



KALAND

14. oldal

Világutazók: mámor és átverések

Matuszka Beáta és Luca Bergamini két-három év alatt szeretnék bejárni a Föld legtávolabbi tájait. Nemrég Malajziából küldték az első félév benyomásait.



RIPORT

15. oldal

Autójukban született Zente

A sors úgy hozta, hogy decemberben Kecskemét felé félúton, kocsijuk anyósülésén született meg Zente. Megható történetét közöljük riportunkban.



INTERJÚ

20. oldal

Kecskemét Praxisközösség

A felnőtt- és gyermekorvosokból álló együttműködés részleteiről beszélt a Kecskeméti Televízió Kiemelő című műsorában dr. Gaszner András háziorvos.

HIROS.HU

CXVI. évf., 1. szám • 2020. január 23. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

KECSKEMÉTI LAPOK



Kaput nyitott az egyetem



Fotó: Banzsik Róbert

3. oldal

Hallgatók által épített versenyjárművek, interaktív játékok, laborlátogatások és növénybemutató is várta azokat a középiskolásokat, akik ellátogattak január 15-én a Neumann János Egyetemre. Mind a négy karon nyílt napot tartottak, ahol a gyakorlatban is megtapasztalhatták a diákok azt, milyen izgalmakban lehet részüik, ha a kecskeméti felsőoktatási intézménybe jelentkeznek

KÖZLEKEDÉS

Így parkolhatunk a megyei kórháznál



5. oldal

Kialakította parkolási rendjét a megyei kórház. Több ingyenes és fizetős parkolót jelöltek ki, térképen mutatják meg, hol mennyi hely van, és meddig várakozhatunk ingyenesen. Kiderült, a kórház környezetében jelenleg 973 parkolóhely található.

KÖRKÉRDÉS

Helló, húsz-húsz! Mit hoz az új év?



A város ismert személyiségei, művészek, politikusok, szakemberek vállaltak háromoldalas összeállításunkban ideai várakozásaikról. Milyen lesz az az esztendő? Nem lehet megjósolni biztosan. Összegyűjtött rövid távú jövőképeikből mindenesetre az látszik, hogy biztosan színesebbé teszik a már formájában is különleges 2020-as évet.

Összeállításunk a 8-10. oldalon olvasható

Kecskemét 2020 Cyclocross OB

21. oldal



Fotó: Bak Ferenc

Radics Milán (elől), a Szeleshát Birtok Kecskeméti ES versenyzője országos bajnoka

A Mercedes CLA lett a legbiztonságosabb

A kecskeméti Mercedes-gyárban készülő CLA lett a legbiztonságosabb autó a német autóklistáján. A rangsort a törésteszteken elért eredmények alapján állították össze, függetlenül attól, hogy egy-egy autó melyik méretkategóriában szerepel. Az első helyen a Mercedes CLA végzett, amelyet kizárólag a kecskeméti üzemben gyárt a német márka. A CLA a maximális 100 pontból 89,8 pontot szerzett. A második a BMW Z4-es lett 89,6 ponttal, a harmadik pedig a Tesla Model 3, utóbbi 89,2 pontot gyűjtött. Az első tízben ott a Tesla, a Mazda, a Skoda, a BMW, a Subaru, a VW és a Toyota is.

ról a kecskeméti üzemben gyárt a német márka. A CLA a maximális 100 pontból 89,8 pontot szerzett. A második a BMW Z4-es lett 89,6 ponttal, a harmadik pedig a Tesla Model 3, utóbbi 89,2 pontot gyűjtött. Az első tízben ott a Tesla, a Mazda, a Skoda, a BMW, a Subaru, a VW és a Toyota is.

Bátrak Ligája



Fotó: Banzsik Róbert

Tíz intézmény diákjai versengtek a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola Sportcsarnokában december 13-án. A Honvédelmi Sportszövetség által és a Nemzetpolitikáért Felelős Államtitkársággal együttműködésben szervezett Bátrak Ligája elnevezésű országos versenysorozat kecskeméti küzdelmei dr. Simicskó István kormánybiztos és Potápi Árpád János államtitkár is megjelent

HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!



LAPUNK

40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: FEBRUÁR 6.



Elismerések a decemberi közgyűlésen

A tavalyi év utolsó közgyűlésén köszöntötték azokat a kecskeméti vállalkozókat és művészeket, akik országos díjakat vehettek át munkájuk és munkásságuk elismeréseként, majd átadták a „Virágos Kecskemétért” verseny elismerő okleveleit.

Gazdasági díjazottak

December 6-án rendezte meg a Vállalkozók és Munkáltatók Szövetsége a Vállalkozók Napját a MÚPA-ban. Az eseményen a pénzügyminiszter Magyar Gazdaságért Díjat adományozott Weninger Richárd, a VOSZ megyei elnöke részére. A pénzügyminiszter az Év Vállalkozója Díjjal tüntette ki Csengery Zsoltot, a Deltaplást Kft. ügyvezető-tulajdonosát kiemelkedő munkája elismeréseként. Ugyancsak az Év Vállalkozója Díj elismerésben részesült Pálfi Imre, a Cargoport Szállítványozási és Logisztikai Kft. ügyvezető-tulajdonosa figyelemre méltó vállalkozói teljesítménye nyomán.

Művészeti elismerések

2016-ban az emberi erőforrások minisztere díjak alapításáról döntött, köztük a Művészeti életpálya elismerésről. A díj a kulturális ágazatban jelentős művészi életpályával rendelkező művészek elismerésére adományozható.

Kimagasló szakmai tevékenységért, valamint életműve elismeréseként Művészeti életpálya díjban részesült Pál Attila, a Katona József Színház színművésze.

Művészi életútja elismeréseként ugyancsak a Művészeti életpálya díjat vehette át Sirkó László színművész, a Katona József Színház színművésze, társulatának örökös tagja.

Virágos Kecskemétért

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Hírös Kertészek Egye-



Fotó: Bancsik Róbert

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Nagy Péter az év utánpótlásedzője



A Magyar Röplabda Szövetség Nagy Pétert, a Kecskeméti Sportiskola röplabdaedzőjét választotta 2019-ben az év utánpótlásedzőjévé.

A decemberi díjátadón kiemelték: Nagy Péter nagyon sok válogatottban is bemutatkozott fiatalnak volt a nevelőedzője. Az utánpótlásedző 2019-ben, a Kecskeméti rendezett U15 Országos Gyermekek Bajnokságon aranyérmet szerzett a Kecskeméti Sportiskola csapatával.

Nagy Péter kecskeméti röplabdaedző, testnevelő tanár tavaly megkapta a MOL Mester-M Díjat is. A Kecskeméti Sportiskola jelölése alapján került az ország tíz tehetséggondozó, utánpótlás-nevelő, edző és pedagógus közé, akik kiérdemelték az idei díjat.

Nagy Péter játékosként a magyar röplabdázás kiemelkedő alakja volt, 99-szeres felnőtt válogatott. 1984 óta testnevelő tanár a kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskolában, továbbá a 2008-ban megalakult Kecskeméti Sportiskola röplabdaszakosztályának alapító edzője.

A „Virágos Kecskemétért” verseny elismerő okleveleit Szemereyné Pataki Klaudia polgármester és Kéhl Pál, a Hírös Kertészek Egyesületének elnöke adta át.

„Virágos balkon, erkély és ablak”:

A kategória győztese Bencsik Erika
2. helyezett: Schóberné Polyák Ilona

3. helyezett: Bozókai Jánosné
„Közterületről látható kert-előkert”:
A kategória győztese Gál Ferencné

2. helyezett: Németh Pál
3. helyezett: Trencsényi Györgyné, Dunai Tiborné és Utasi Mihályné
„Intézmények balkonjai, ablakai, előkertjei”:

A kategória győztese az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága Nyíri út 77/B. szám alatti Nyugdíjsháza

2. helyezett: az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága Idősgondozó Szolgálat Naplemente Idősek Klubja

A Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület díjai



December 11-én tartotta év végi záróünnepségét a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület. A Bozsó Gyűjteményben rendezett összejövetelen átadták a szervezet 2019-es elismeréseit is.

Engert Jakabné, a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnöke évértékelő, összegző beszédet tartott. Elmondta, 2019-ben is színes és gazdag programokat szerveztek Kecskeméten.

Ilyen a műzeskosarak átadása, valamint a Királykisasszonyok, királyfik otthona című programjuk. Emellett az új kapcsolatok is fontosak.

A „Nők a Nemzet Jövőjéért Díjat” Hulej Enikő evangélikus lelkész vehette át, aki több éve segíti az evangélikus gyülekezet munkáját különböző programokkal, csoportokkal.

Ebben az évben Szabó Klára, az Autista Gyermekekért Egyesület elnöke számára ítélték oda „Az Év Bács-Kiskun Megyei Önkéntese Díjat”. Az „Év Ifjú Bács-Kiskun Megyei Önkéntese Díjat” pedig Simon Péter Dávid kapta a Hírös Fiatalok Egyesületnél végzett munkájáért. A Kecskeméti Médiacentrum munkáját elismerő oklevéllel díjazták, amelyet Kozák Polett főszerkesztő-helyettes vehetett át.

Engert Jakabné végezetül elismerő oklevelekkel köszönte meg az egyesület tagjainak, önkénteseinek áldozatos munkáját.

Életmű Díj Grosán Pálnak



A Kecskeméti Spartacus két atlétája is elismerést vehetett át a Magyar Atlétikai Szövetségtől a 2019-es évzáró ünnepségen.

A Budapesti Atlétikai Szövetség székházában tartották a 2019-es szenior atlétikai évzáró díjátadó ünnepségét. A Kecskeméti Spartacus két atlétája, Borbély Norbert és Grosán Pál az Európa-bajnoki és világbajnoki eredményéért a Magyar Atlétikai Szövetségtől elismerő oklevelet és díjat vehetett át.

Grosán Pál ezen kívül a magyar szenior atlétikában nyújtott kiemelkedő munkásságáért Életmű Díj elismerésében részesült.

születe 1999-től kezdődően minden évben meghirdeti a „Virágos Kecskemétért” környezetszépítő versenyt a lakosság, a civil szervezetek, az intézmények, valamint a vállalkozások számára. A helyi verseny az országos „Virágos Magyarország” program települési szintű megfelelője. 2019-ben immár a 20., jubileumi versenyt rendezte meg a város, így méltó módon köszöntötték a díjazottakat a decemberi közgyűlésen.

Az országos megmérettetésben idén Kecskemét elnyerte a szervező bizottság különdíját a város dinamikus fejlődéséért, a közterületek, parkok és zöldfelületek városrészre történő megújításáért és fejlesztéséért.

Doni megemlékezés



A Don-kanyarban hősi halált halt magyar katonákra emlékeztek január 12-én a Nagytemplomban, illetve a II. világháborús emlékműnél. A dr. Finta József plébános, érseki helynök celebrálta szentmisét és az azt követő koszorúzást a szovjet haderő pusztító támadásának 77. évfordulóján rendezték. A harcokban a 2. magyar hadsereg tagjainak több mint fele, legkevesebb 120 ezer fő vesztette életét.

Megállapodás



Stratégiai megállapodást kötött a nemzetivé minősített kecskeméti Katona József Színház és a Neumann János Egyetem január 16-án. Az együttműködés célja, hogy minél több egyetemista legyen rendszeres színházlátogató. Ennek érdekében külön bérletkonstrukciót hoznak létre számukra, és egy kurzust is indítanak, hogy segítséget nyújtsanak nekik az előadások értelmezéséhez, feldolgozásához.

Iskolabörze



Négy kecskeméti városrész együtt tartja iskola- és óvodabörzéjét január 25-én szombaton, a Corvin Mátyás Általános Iskolában. Az érdeklődő szülőket rengeteg fontos információval, a gyermekeket pedig vidám műsorral és játékszínházzal várják a szervezők. A rendezvényen résztvevő köznevelési intézmények listája megtekinthető a Hírös.hu Iskolabörze a Corvin Mátyás Általános Iskolában című cikkében.

Térfigyelők



Várhatóan a februári közgyűlésen döntenek majd arról, hogy kamerákat helyezzenek ki Kecskemét belső kerületeiben az illegális személerakással érintett közterületekre. A város külső részein már most is kamera figyeli ezeket a helyeket. Tettenérés esetén ötezer forinttól ötvenezer forintig terjedő bírságot szabhat ki a közterület-felügyelő azokra, akik így szabadulnak meg a hulladéktól.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA



TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Számos program és érdeklődő az egyetem nyílt napján

Interaktív játékok, laborlátogatások és növénybemutató is várta azokat a középiskolásokat, akik ellátogattak múlt szerdán a Neumann János Egyetemre. Mind a négy karon nyílt napot tartottak, ahol a gyakorlatban is megtapasztalhatták a diákok azt, hogy milyen izgalmakban lehet részükhöz, ha a kecskeméti felsőoktatási intézménybe jelentkeznek. Akik a GTK-t választották, még a tőzsdetojásba is bejutottak.

Célegyenesébe érkezett az idei egyetemi felvételi kampány. Január 15-én a Neumann János Egyetem is nyílt napot tartott. A négy helyszínen zajló programokra több száz középiskolás diákot vártak. A GAMF Karon megjelentek reggel Finta Zita, az egyetem kancellárja is köszöntötte.

Dr. Fülöp Tamás, az egyetem rektora a felvételi eljárás első

körében idén is közel kétezer jelentkezőre számít. A karok közül a GAMF a legnépszerűbb, de sokan érdeklődnek a gazdaságtudományi képzés iránt is – mondta el a Kecskeméti Televízió stábjának.

– Egyetemiünk az alkalmazott tudományokat előtérbe helyező egyetemek közé tartozik, a gyakorlatorientált képzés a

leginkább felfutóban lévő és a legmeghatározóbb képzési forma. Ebben felkészült oktatóink, vállalati szakemberek működnek közre. Büszkék vagyunk a hallgatói tehetséggondozásra, az egyénre szabott személyes oktatásra is – tette hozzá a rektor.

Az épület aulájában ezúttal is olyan cégek állítottak fel standokat, amelyek duális partnerei az egyetemnek. Az érdeklődőknek lehetőségük volt bejárni az egyetem területét, ám ami még ennél is fontosabb, előadások, illetve személyes beszélgetések keretében kaphattak tájékoztatást az ott folyó képzésekről.

A nyílt napon a Kenji Racing Team is bemutatkozott. Az egyetem hivatalos versenymotor-építő csapata öt éve alakult meg, két nemzetközi versenyen van túl, és most készül a harmadik ilyen jellegű megmérettetésre. A standjukon egy elektromos szupermotort és egy másik hasonló jármű vázát állították ki. A Kecskeméti Televízió szerkesztő-riportere természetesen Tímári Attilát, a csapat vezetőjét is arról kérdezte, miért ajánlja a Neumann János Egyetemet. „Piacépes, gyakorlatias, családias” – hangzott a tömör, lényegre törő válasz.



Dr. Fülöp Tamás



KÖLTSÉGVETÉS, 2020

A béremlés, a városüzemeltetés, a közlekedés és a közterületek állnak a decemberi közgyűlésen elfogadott 2020-as kecskeméti költségvetés középpontjában. A költségvetés összege 54,2 milliárd forint, a működési kiadás oldalon 35,8 milliárd forint szerepel, emellett jelentős beruházási és felhalmozási forrásokat is tartalmaz.

Idén a bérek állnak a fókuszban, valamint a városüzemeltetési tevékenység, amely 960 millió forinttal emelkedik. A közlekedés fejlesztésére és a közterek rendezésére továbbra is egymilliárdot meghaladó forrás áll rendelkezésre. Az intézményi működésre biztosított állami normatívát pedig 1,5 milliárd forinttal egészíti ki a város.

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester kiemelte, továbbra sem lesz telekadó, kommunális adó, mint más városokban. A Városi Támogatási Program (VTP) részben beépül a választókerületi keretbe, így a civilszervezetek támogatása is, de a tradicionális tevékenységet végző civilek támogatása megmarad.

Vállalhatónak, mértékadónak nevezte a polgármester a 2020-as költségvetést, amelyről az előkészületek során az ellenzék képviselőivel is egyeztetett. A szakbizottságok mindegyike elfogadásra javasolta az előterjesztést.

Szeberényi Gyula Tamás, a FIDESZ-KDNP frakcióvezetője szerint az idei költségvetés a fejlesztések költségvetése. Kiemelte, hogy országos viszonylatban itt az egyik legalacsonyabb az iparűzési adó és az építményadó.

Lejer Zoltán, a Szövetség a Hírös Városért Egyesület frakcióvezetője hangsúlyozta, hogy óriási különbségek vannak az egyes városrészek között. A VTP megszűnése kapcsán pedig aggódalmának adott hangot.

Király József ellenzéki képviselő kritizálta a kormány által támogatott útépitéseket, amelyek szerinte elsősorban a Mercedes szükségleteihez igazodnak. Az elvont adók miatt pedig a hiányzó forrásokat az önkormányzatnak kell biztosítania, és emiatt szerinte nem jut több forrás helyi feladatokra.

Szökéné Kopping Rita (Szövetség a Hírös Városért Egyesület) képviselő kezdeményezte a vadaskert többlettámogatását, és kérte, válassza a VTP, valamint a választókerületi keret tavalyi összeggel, önálló tételként szerepeljen a költségvetésben.

A kritikákra válaszként dr. Fekete Gábor (FIDESZ-KDNP) rámutatott a folyamatban lévő projektekre, pluszforrásokra, a VTP-vel kapcsolatban pedig megjegyezte, hogy az összevonással nagyobb, 174 millió forintos támogatási összeg áll majd rendelkezésre.

Kecskemét 2020-as költségvetését 12 igen és az ellenzék 9 tartózkodása mellett fogadták el a képviselők.

Mélymerülés



Mélymerülés címmel indul új művészeti magazin Kecskeméten, mely nem egyszerűen kulturális csemegét szeretne nyújtani, hanem egyúttal a mélyszegénységben élőkre is fel kívánja hívni a figyelmet. A negyedévente megjelenő „utcalap” első számát január 27-én mutatják be az Otthon Kávészó társalgójában. A bevétellel a Kecskeméti Máltai Csoport Utcai Gondozó Szolgálatának munkáját segítik majd.

Otthon Melege



100 millió forintos keret hozott létre Kecskemét közgyűlése a panelházak energetikai felújításának önkormányzati támogatására. Eszerint az Otthon Melege Programban 50 százalékos vissza nem térítendő állami támogatásra sikeresen pályázó társasházak és lakásszövetkezetek költségeinek csökkenéséhez a város további 16 százalékos támogatással járul hozzá. A fejlesztés mintegy 800 lakást érint.

Gong-vezető



2019. december 18. óta új ügyvezető áll a Gong Rádió élén. Fodor István, a Mediaworks Hungary Zrt. üzletfejlesztési igazgatója Tőzsér Juditot váltotta a poszton. A huszonnégy éve működő rádió alapító ügyvezetője tanácsadói pozícióban folytatja munkáját. A kecskeméti székhelyű Gong Rádió Budapesttől Szegedig, Szekszárdtól Békéscsabáig fogható, és naponta közel ötvenezen hallgatják.

2020 első babái



Éjfél után 1 perccel született meg a 2020-as év első két babája: Kovács Patrik Nagykanizsán természetes úton, Trszkits Endre Baján császármetszéssel jött világra. A Bács-Kiskun Megyei Kórház kecskeméti szülészeti osztályán az idei esztendő első babája 1 óra 22 perccor született 3400 grammal és 54 centiméterrel. A kislány, aki a Kaszt Ákos nevet kapta, helvéciai szülők, Edit és Balázs első gyermeke.

Izgalmas évet zárt és tervekben gazdag újat nyitott a Hírös Sport Nonprofit Kft.

Van, aki szereti a pörgős életet, van, aki kevésbé. A Hírös Sport Nonprofit Kft.-nél nem lehet nem szeretni. A kft. újdonságokban bővelkedő, rekordokat hozó évet zárt, és 2020-ra is sok tervet dédelget. Mindezekről Szenes Márton ügyvezető igazgatót kérdeztük.

– Tavaly több mint 800 esemény zajlott le a létesítményeinkben, ez mintegy négyszerese az öt évvel ezelőttinek. Rekordlátogatottságot ért el a Kecskeméti Fürdő a múlt év utolsó és az idei év első napjaiban: a téli szünet teljes ideje alatt közel húszezer vendégünk volt. Ilyen rövid idő alatt ilyen sok ember még nem fordult meg korábban itt. 2019 egészére vonatkozóan is szép eredményeink vannak, és a többi létesítményünkben is a korábbinál magasabb látogatószámot értünk el. A sok-sok esemény, a növekvő kihasználtság és a magas vendéglégedettség visszaigazolja az elmúlt évek folyamatos technikai és személyi fejlesztéseinek eredményességét.

– A sok-sok program közül melyeket emelné ki?

– A Benkó Zoltán Szabadidőközpontban új rendezvényhelyszínt alakítottunk ki például a majális számára, és otthont biztosítottunk a szeptember eleji nagy sikerű, országos hírű Kecskeméti Rocks rendezvénynek is. Emellett a nyáresti akusztikus koncertek is újdonságot jelentettek a szabadidőközpont életében. A Messzi István Sportszarnok programjai közül a Magyarországi-Olaszországi férfi kézilabda Európa-bajnoki selejtezőt említeném meg, illetve



Szenes Márton ügyvezető igazgató

azt, hogy itt is sok sikeres koncertet bonyolítottunk le. A Kecskeméti Fürdőben mintegy száznegyven eseményt szerveztünk. A már korábban bevezetett, és azóta is nagyon népszerű programjainkat ismét megvalósítottuk, gondolok itt például az Univer 24 úszásra vagy az éjszakai fürdőzésekre. A tavaly átadott Kecskeméti Atlétikai Centrum már országos versenyen is bizonyított: októberben itt rendezték meg az atlétika ügyességi és váltófutó csapatbajnokság diákolimpia döntőjét. Az ugyancsak általunk működtetett Tourinform Iroda „Keresd a kecskét!” című játékos városnéző sétáin a fiatalok Kecskemét emblematikus épületein, emlékhelyein csodálkoztak rá a kecskemotívumra, a nyári rendszeres

idegenvezetések keretében pedig szintén rekordot döntöttünk.

– Említette, hogy új létesítmények bővültek 2019-ben. Milyen területen várhatók változások, újítások a jövőben?

– Az elmúlt években is mindig voltak változások, sokkal több létesítményt működtetünk most, mint amikor ezt a munkát elkezdtem. Erre az évre is több fejlesztést tervezünk. A Kecskeméti Fürdőt érintően a BÁCSVÍZ KVSC-vel közösen három pályázattal nyertünk, melyek a versenyfeltételek, a technikai körülmények javulását célozzák meg. Reményeink szerint a tervezett szállodaberuházás folyamata is még ebben az évben el fog kezdődni; igazán a szállodával kiegészülve lesz majd teljes ez a létesít-

mény-együttes. A Benkó Zoltán Szabadidőközpontban idén egy új futópálya megépítése várható, illetve jelenleg is dolgozunk már a közép- és hosszútávú fejlesztési koncepció meghatározásán.

– Vannak már konkrét elképzelések is erre vonatkozóan?

– Területrészenként vesszük sorra, hogyan lehetne még jobban hasznosítani a különböző egységeket. A megvalósítandó fejlesztésekre már most is sok elképzelés van, de széles körből is várjuk majd az ötleteket. A következő években a vízi és a vízparti élményvilágnak, az ottani strandnak egy teljesen másfajta kiteljesedése valósulhat meg. Jelentős fejlesztések várhatók a természeti környezetben levő szabadidősport-területeken. Eldőlhet, mi kerül a

domb tetejére, és hogy egy zöldtetős jégcsarnok formájában lesz-e új, büszkeségre okot adó sportlétesítménye a városnak.

– Addig is, míg ezek az elképzelések testet öltenek, milyen jelentősebb eseményeknek adnak majd otthont 2020-ban?

– A triatlon egyetemi világbajnokság és az 54. Nemzetközi Gyermekjátékok lebonyolításában több létesítményünk is közreműködik majd. Előzetes egyeztetések zajlanak a sportszarnokban válogatott mérkőzés és kupadöntő megrendezéséről is. A szabadidőközpontban szeretnénk bevezetni a Muzsikál az erdő című programot, és más új rendezvényötleteink is vannak. Már most kb. 300 esemény van a naptárunkban.

Büszkén mondhatjuk, hogy vannak már országosan ismert és elismert, nagyszerű létesítményeink. Ilyen a fürdő versenyszodája, a Messzi csarnok, a szabadidőközpont, a sportakadémia és meggyőződésem, hogy ilyen lesz az atlétikai centrum is. Ezek a folyamatos technikai és szervezeti fejlesztések révén képesek a nagyszámú program magas színvonalú lebonyolítására.

Jó érzéssel tekinthetünk vissza az elmúlt évek fejlődésére, a magas vendéglégedettségre. Ugyanakkor minden okunk megvan abban hinni, hogy a következő években is szép feladatok és a fejlődés öröme fogja áthatni a Hírös Sport belsejében. Mindez pedig a létesítményeket használó sportolók és vendégek érdekében, végső soron egész városunkért történik.

Rendhagyó technikaóra a pályaorientációs SZAKMAI KONFERENCIA PROGRAMJÁN

Az álmok és a realitások összehangolásának fontosságát hangsúlyozta, illetve a lehetőségek széleskörű megismertetését célozta meg az a pályaorientációs szakmai konferencia, melyet a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (BKMKIK) és a Kecskeméti Szakképzési Centrum (KSZC) közös szervezésében tartottak január 16-án a kamara székházában.

Nem egyszerű feladat előtt állnak azok az általános iskolás tanulók, akiknek szűk egy hónapjuk van arra, hogy megjelöljék, mely középiskola oktatási intézménybe szeretnének bejutni. (A középiskolai központi jelentkezési lap továbbítási határideje február 19-e – a szerk.) A döntés meghozatalában számos nyílt nap, pályaorientációs foglalkozás, pályaválasztási kiállítás segíti őket.



Az orientáció során abban kell támogatni őket, hogyan tájékozódjanak körültekintően, és hozzák közös nevezőre a vágyaikat, elképzeléseiket a realitásokkal és a lehetőségekkel. Nehéz – és épp ezért különösen is felelősségteljes feladat – iránymutatást adni számukra akkor, amikor minden változik, és nem tudjuk, mi várható öt, tíz, tizenöt év

múlva. A cél és a feladat minden iskolatípus esetében ugyanaz: rugalmas, a változásokat elfogadó, azokhoz alkalmazkodni képes fiatalokat, felnőtteket kell nevelni, akik kíváncsiak, kreatívak, kitartók, kommunikatívok, kooperálásra készek – hogy csupa „k” kezdőbetűs kvalitást, képességet és készséget említsünk.

Igy foglalható össze a BKMKIK és a KSZC január 16-ai pályaorientációs szakmai konferenciájának fő üzenete, melyre iskolaigazgatókat, osztályfőnököket, pályaorientációért felelős pedagógusokat vártak a szervezők.

A mintegy száz megjelentet Ördög Dóra, a BKMKIK szakképzési igazgatója köszöntötte, és tartott előadást a szakmák jövőjéről, a jövő szakmáiról is. A Kecskeméti Tankerület gimnáziumainak specifikumairól Zsámboki Anna, a Kecskeméti Tankerületi Központ igazgatója számolt be, míg a középfokú szakképzés új rendszerét Ignác Bence, a KSZC főigazgatója ismertette. Ugyancsak az új szakmajegyzék alapján számolt be a középfokú agrárszakképzés helyi és Kecskemét vonzáskörzetében található lehetőségeiről Bogárominé Sebők Ildikó, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szakképzési referense.

Már a középiskolás évek utáni lehetőségekre mutatott rá Lóczi Imre referátuma; a Neumann János Egyetem felnőttképzési és duális képzési referense az egyetemen megvalósuló duális képzés kereteit ismertette. A konferencia zárásaként Bársony István, a BKMKIK pályaorientációs tanácsadója villantott fel gondolatokat arról, hogy az általuk szervezett interaktív, élményközpontú foglalkozások, táborok, céglátogatások során miként segítik a gyerekeket abban, hogy ne munkát, hanem hivatást találjanak maguknak.

Az előadásokat követően – egy rendhagyó technikaóra keretében – a résztvevők olyan cégek és iskolák képviselőivel ismerkedhettek meg, amelyek partnerei a BKMKIK-nak a pályaorientáció során.

(A témával részletesebben a 17. oldalon foglalkozunk; a cikk a Kecskeméti Televízióban nemrég sugárzott, kapcsolódó stúdióbeszélgetés leírata.)

Így parkolhatunk a megyei kórháznál

Kialakította parkolási rendjét a Bács-Kiskun Megyei Kórház. Több ingyenes és fizetős parkolót jelöltek ki, táblázatban mutatják meg, hol menni hely van, és meddig várakozhatunk ingyenesen. Mint kiderült, a kórház környezetében jelenleg 973 parkolóhely található.

A megyei kórház arra kéri az intézménybe érkezőket, hogy a megszünt Nyíri út felőli parkolót helyett ne a közelben található társasházak parkolóját, hanem az erre a célra kialakított ingyenes és fizetős kórházi parkolókat vegyék igénybe. A jelenleg rendelkezésre álló parkolók az alábbi térképen láthatók.

1. Kórház telephelyén belüli fizetős parkoló (P0)

Az első fél óra ingyenes, majd minden megkezdett órára 1 000 Ft. A díj maximális összege a 3 órás parkolásnak megfelelő 3 000 Ft. Kedvezményes parkolási díj: 3 000 Ft/alkalom a többnapos kórházi kezelés ideje alatt. Az intézménybe saját gépjárművel érkező sugár- és kemoterápiás kezelésben részesülő járó betegek részére ingyenes parkolási lehetőséget biztosítanak. A kórház munkatársai és nyugdíjasai éves parkolóberletet vásárolhatnak. A telephely bővült egy új, 91 férőhelyes,



térkövetett parkolóterülettel a kórház főbejáratának közelében is, így ott 507 parkolóhely áll rendelkezésre.

2. Csabay Géza körút felőli fizetős parkoló (P1)

Az első 4 óra ingyenes, utána minden óra 200 Ft. A parkolóban 75 hely biztosított.

3. Csabay Géza körút felőli ingyenes parkoló (P2).

Az ingyenes parkoló 116 férőhelyes. A Csabay Géza körút felől a gyalogosforgalom a jelenlegi mentőbejárat felől közelítheti majd meg a hotel épületet, ahol a kórház a legközelebb eső, biztonságos bejáratot jelöli ki közlekedésre.

4. A szabadidőközpont előtti ingyenes parkolóterület (közterület)

Az őszi-téli-tavaszi időszakban kizárólag a kórházba érkezők rendelkezésére áll nagyjából 275 férőhelyével, ingyenesen. A Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház székelyének környezetében így nagyjából jelenleg 973 parkolóhely található.

2020 év végére befejeződik a 385 férőhelyes parkolóház építése. A fejlesztés során további 32 kültéri parkolóhely létesül. Így a parkolóház megépítését követően összesen 1390 parkolóhely áll majd a lakosok rendelkezésére.

Februárban kezdődik a körforgalom építése a megyei kórháznál

December 4-én elkezdődött a háromszintes, modern parkolóház kivitelezése a Nyíri úton. A beruházáshoz kapcsolódóan februárban kezdi el a körforgalom építését a beruházó VER-BAU Parking Kft. Mint megtudtuk, egy ötödik ág vezet majd a korszerű parkolóházhoz.

A kórházi parkolás mellett a másik lokális probléma az ott található kereszteződés. Az útügyi hatóság megállapította, hogy a Nyíri út – Akadémia körút – Csabay Géza körút jelenlegi keresz-

teződésének megtartása mellett nem lehetne kiszolgálni a parkolóházat. Egyébként is évek óta túlterhelt csomópontokról van szó, amit a szakhatóság által végzett forgalomszámlálási ada-

tok is plasztikusan kimutatnak. Körforgalom építését írták elő tehát, aminek megadták az áteresztőképességét, főbb paramétereit. Ennek az ötödik ága fogja megoldani a parkolóház ki- és bemenő forgalmának elvezetését. A jelenlegi Nyíri út felőli behajtó kizárólag a tűzoltóság felvonulójaként marad meg, illetve a kórházi oxigénellátó gépkocsijai használhatják.

Weninger Richárd, a VER-BAU Parking Kft. ügyvezetője elmondta, a körforgalom építése február második felében kezdődik. – Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a kivitelezés során gördülékenyen menjen a forgalomirányítás a csomópontot használók számára, különös tekintettel a mentőkre. Olyan technológiai folyamatokat

alkalmazunk, melyeknek köszönhetően a kereszteződés teljes lezárására nem kerül majd sor a munkálatok végzésekor – emelte ki az ügyvezető.

Az építkezés során az első lépés a víziközmű-kiváltás lesz, ez a csomópont mellett a Nyíri utat érinti majd.

A projekt költsége a közműkiváltásokkal együtt mintegy 800 millió forint, arról még zajnak az egyeztetések, mekkora részben járul hozzá az építkezéshez a város önkormányzata.

Az új csomópontot, ahogyan a parkolóházat is, 2020 végéig elkészíti a VER-BAU Parking Kft.

ÚJ IDŐSZÁMÍTÁS a buszközlekedésben

Késő buszok, kimaradó járatok, udvariatlan sofőrök. Néhány indok azok közül, amelyek miatt Kecskeméten január 1-je óta már nem az egykori DAKK-jogutód Volán látja el a tömegközlekedéssel kapcsolatos feladatokat. Az új szolgáltatóval, az Inter Tan-Ker Zrt.-vel kapcsolatos első tapasztalatokat gyűjtöttük össze.



Az új kecskeméti autóbusz-közlekedési szolgáltató, az ITK Holding Zrt. kommunikációs vezetője, Hajdu Márton a Kecskeméti Televízió kérdésére január első napjaiban elmondta, december végére teljesen felkészültek a feladat ellátására mind a sofőrjeik, mind gépjárműparkjuk tekintetében. A váltás azonban természetesen nem volt teljesen zökkenőmentes. Az Inter Tan-Ker Zrt. és a Kecskeméti Közlekedési Központ az elmúlt napokban sokat dolgozott a kezdeti problémák elhárításán. A buszok késéséről például sokszor a kialakuló torlódások a felelősek. Ezeket nem lehet pontosan belekalkulálni a menetrendbe. A sofőrök ennek ellenére igyekeznek tartani az előírt időpontokat. Műszaki problémák is előfordulhatnak, de a cég azonnal igyekszik ezeket orvosolni. A technikai részletek mel-

lett az utazási kényelemre is igyekszik figyelni a szolgáltató.

– Számos olyan észrevétel van, amely az utasoktól érkezett és már ki is tudtuk javítani – mondta el Hajdu Márton. – Ezért kerültek ki például a leszállásjelző gombok nyomva tartására vonatkozó kis matricák. Továbbra is szeretném kérni ezeket az észrevételeket, illetve az utasok együttműködését abban, hogy a buszoknak a teljes terjedelmét használjuk. Tehát

például ha valaki felszállt, akkor igenis menjen beljebb, a 3. ajtóig használjuk ki a helyeket annak érdekében, hogy minél többen felférhessenek.

Az Inter Tan-Ker Zrt. folyamatosan figyeli a buszok zsúfoltságát is. Már most újabb MAN csuklós buszokat készít elő a cég annak érdekében, hogy az érintett vonalakon szolgálatba állítsa azokat. Így a felmerülő igényekre szinte azonnal képesek lesznek hatékony választ adni.

A feladatot korábban a Volánbusz Zrt. végezte, a két cég egyelőre nem tudott megegyezni a Noszlopy parki pályaudvar használatáról. Ezért ideiglenes buszmegállókat alakítottak ki a vasútállomás előtti Kodály Zoltán téren. A Kecskeméti Közlekedési Központ honlapján (keko.hu) minden információ megtalálható az új forgalmi rendről. A mellékelt térképen azt is meg lehet nézni, melyik busz pontosan honnan indul. A weboldalra már korábban az új menetrend is felkerült.

Új buszpályaudvar

Két cég, a helybeli Vikóti Mérnök Iroda Kft., valamint a fővárosi székhelyű UNITEP83 Zrt. tervezheti meg a kecskeméti intermodális csomópontot, amely gyakorlatilag az új buszpályaudvart jelenti. A tervezési díj nettó 488 millió forint – írta meg a Napi.hu. A tervezési feladat szerint a Noszlopy Gáspár parkban található helyi és helyközi buszpályaudvart elbontanák, az új létesítményt a vasútállomás épületéhez közelebb építik meg. Emellé egy új kiegészítő utasforgalmi épület, valamint egy körülbelül 200 négyzetméteres utasváró készül. A buszok tárolását 21 helyközi és 16 helyi járatot kiszolgáló, hátramenet nélkül használható – fűrészfog jellegű – megállóhely biztosítja majd.

A buszpályaudvartól délre 200 férőhelyes új P+R parkolót terveznek a nyertes mérnöki irodák.

termostar
A MEGÚJULÓ HŐFORRÁS

MUNKATÁRSÁKAT KERESÜNK FŰTÉSSZERELŐ MUNKAKÖRBE!

Változatos feladatokra vágysz egy stabil munkahelyen, versenyképes jövedelemmel? Legyél részese a megújulóenergia-alapú, zöld távhőellátást megvalósító projektjeinknek!

Téged keresünk, ha:

- Fűtés- és csőhálózat kivitelezésében jártas szakember vagy.
- Rendelkezel B kategóriás jogosítvánnyal.

LEENDŐ FELADATAID:

- Felhasználói hőközpontok telepítése.
- Fűtési és használati melegvíz-rendszerek kiépítése.
- Távhővel ellátott lakások fűtési rendszerének javítása
- Hőközponti karbantartás.

Miért érdemes a TERMOSTAR Kft.-t választanod?

- Mert a versenyszférában jellemző éves javadalmazásra számíthatsz.
- Mert nálunk a 8 óra tényleg 8 óra.
- Mert az alapbér mellett egyéb, kiemelt juttatásokra számíthatsz. (Teljesítményfüggő jutalom, Cafeteria, SZÉP-kártya.)
- Mert a fizetésed pontosan érkezik a számládra.

JELENTKEZZ MOST! KÜLDJ EL SZAKMAI ÖNÉLETRAJZOD a kecskemet@termostar.hu e-mail-címre, jövedelmi igényed megjelölésével!

Megható könyvtáratató a Kodály Iskolában

Alföldyné Dobozi Eszter, az intézmény egykori igazgatójának nevét viseli mostantól a Kodály Zoltán Ének-zenei Iskola könyvtára. A ünnepélyes avatást, amellyel méltó módon kívánnak emlékezni a tavaly elhunyt igazgatóra, kedden délelőtt tartották.

Puskás Barbara

A Miraculum Gyermekkoros előadásával kezdődött el a Kodály Zoltán Ének-zenei Iskola aulájában a könyvtáratató. Január 21-étől ugyanis az intézmény volt igazgatójának, Alföldyné Dobozi Eszternek a nevét viseli a könyvtár.

– Úgy gondoltuk, mivel betegsége miatt iskolai szinten nem tudunk elköszönni tőle, a legméltóbb megemlékezés az, ha a magyar kultúra napjához kapcsolódva könyvtárunk felveszi az ő nevét – nyilatkozta az ünnepségen Balogné Papp Boglárka, az iskola igazgatója. Hozzáfűzte, Alföldyné Dobozi Eszter mindig is magáénak érezte a magyar kultúra napját. Ezt a programot mindig ő szervezte az iskolában, mivel szívében viselte szakmájának kibontakozását, továbbadását.

– Minden ember azzal a szándékkal éli meg az életét, hogy jelet, emléket hagyjon maga után. Eszternek ez megadatott. Tanításával, műveivel maradandót alkotott – mondta ünnepi köszöntőjében Zsámboki Anna, a Kecskeméti Tankerület igazgatója.

Beszédében méltatta Alföldyné Dobozi Eszter életét, munkásságát, felidézte, hogy mennyire szerette őt mindenki. Alföldyné Dobozi Eszter büszke volt arra, hogy a Kodály Iskola igazgatója lehetett. A könyvtáratató mellett felkerült neve az iskola aulájában lévő márványtáblára is, illetve a magyar kultúra napján is több olyan előadás lesz, amellyel rá emlékeznek.



A Miraculum Gyermekkoros nyitotta a Kodály Zoltán Ének-zenei Iskolában a könyvtáratatót (vezényel: Durányik László)



Zsámboki Anna, a Kecskeméti Tankerület igazgatója (balról) és Balogné Papp Boglárka, az iskola igazgatója



Diákönkormányzati találkozó a demokratikus képviseletért



Fotó: Banzik Róbert

Városi DÖK-elnökök a Club Mirage-ban

DÖK-elnök találkozót tartott a Kecskeméti Ifjúsági Tanács január 17-én délelőtt a Club Mirage-ban. A demokratikus képviselet témakörben rendezett eseményen tíz középiskola diákönkormányzatának vezetősége vett részt.

DÖK-elnökök ötleteivel és észrevételeivel telt meg péntek délelőtt a Club Mirage szórakozóhely a Kecskeméti Ifjúsági Tanács által szervezett találkozón. A tanács célja, hogy a város diáksága által megálmodott terveket Kecskemét önkormányzata felé eljuttassák, és a megvalósításukat is előmozdítsák.

A tervek között a város szórakozóhelyeinek fejlesztése is szerepel. Nemcsik Mátyás önkormányzati képviselő, a Kecskeméti Ifjúsági Tanács

alelnöke ennek kapcsán kiemelte az új szórakozóhely épülését. Mint mondta, nagy örömmel tölti el, hogy fiataloktól származik az ötlet, és ők is fogják működtetni. Szerinte a város elbír még olyan szórakozóhelyeket, amelyek az egyetemistákat és a fiatal korosztályt szolgálják.

Nemcsik Mátyás szerint egyébként a város önkormányzata és az ifjúság között működik a kommunikáció, de még mindig lehet rajta javítani. Ezért

a jövőbeli terveik között szerepel, hogy felkeressék a helyi középiskolák igazgatóit és DÖK-elnökeit, hogy még rugalmasabb és konstruktívabb megállapodások jöhessenek létre.

Molnár Levente, az Ifjúsági Összefogás elnöke kiemelte, hogy a Demokratikus képviselet címmel meghirdetett összejövetel célja, hogy a középiskolák DÖK-elnökei együtt tudjanak dolgozni és egymást segítve tudjanak előre haladni. Herczeg Loretta, a Kecskeméti SzC Kada Elek Közgazdasági Szakgimnáziuma DÖK-elnöke szerint az ehhez hasonló események az iskola falain belül is segítenek hatékonyabbá tenni a diákönkormányzat munkáját.

Így hat majd az OKJ átalakítása városunkban

2020 szeptemberétől átalakul az Országos Képzési Jegyzék (OKJ). Az eddigi 600 szakma helyett már csak 174 alapszakmát lehet majd oktatni, nagy részüket csak iskolai rendszerű képzési formában. Az OKJ rendszerének átalakulása nem hoz magával gyökeres változást a Kecskeméti Szakképzési Centrum képzési kínálatában. Városunk szakképzési központjában hozzáférhetőlegesen 60-70 szakmát oktatnak, amelyek döntő többsége az új rendszerben is megszerzhető szakma marad – mondta el a Kecskeméti

Televízió kérdésére Ignác Bence főigazgató.

A Kecskeméti Szakképzési Centrumban jelenleg több mint ötezen tanulnak, közülük közel ezren felnőttek. A 2020 szeptemberében hatályba lépő egyik legfőbb változás, hogy amíg eddig pár hónap alatt meg lehetett szerezni egy OKJ-s képesítést, ezután a folyamat sokkal több időt vesz majd igénybe. Ennek a remélt pozitív hozadéka lesz, hogy a végzettségeket megszerzők sokkal felkészültebben, több készség birtokában kezdenek majd kamatoztatni a tanultakat.

Német diákok Kecskeméten



Egy gazdaságilag fenntartható és digitálisan támogatott üzleti modell megalkotása volt a projektfeladata annak a nemzetközi workshopnak, amelyen a kecskeméti Neumann János Egyetem és a baden-württembergi Albstadt-Sigmaringen Egye-

tem 36 hallgatója vett részt január 13. és 17. között a Mercedes-Benz Academy Kecskemét képzési központban. Az első Global Student Innovation Camp 2020 elnevezésű rendezvény programjában gyár- és campuslátogatás is szerepelt.

Energetikai korszerűsítések zárultak le



A legutóbbi öt intézménykorszerűsítés a hetényegyházi Móróc Zsigmond Általános Iskolát, az Árpádvárosi és a Klapka utcai bölcsődét, az Egyetértés utcai óvodát, valamint a Corvin Mátyas Általános Iskolát érintette

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
HIROS.HU

Öt intézménynek is elkészült a közelmúltban az infrastrukturális fejlesztése, energetikai korszerűsítése. Az Európai Unió által száz százalékban támogatott projektek által ezúttal összesen majd 1,2 milliárd forint értékű fejlesztések valósultak meg a Széchenyi 2020 program keretében.

Kecskemét önkormányzata intézményeinek korszerűsítésére 2016-tól folyamatosan nyert el forrásokat az Európai Regionális Fejlesztési Alapból. A nagyobb részt oktatási intézményeknek otthont adó épületek a 60-as, 70-es években vagy még régebben épültek, ezért nyílászáróik, fűtés- és elektromos rendszerük,

szigetelésük már elavult. Az ajtók és ablakok nem zártak megfelelően, ezért a fűtésre szánt hőmennyiség jelentős része távozott a réseken. Legtöbb helyen a falak szigetelése is hiányzott. Így a kazánok is túl sok gázt használtak fel, amelyek jelentősen megnövelték az intézmények rezsizámláit.

A felújítás nemcsak az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentéséhez, valamint a megújuló energiaforrások fokozottabb használatához járult hozzá, de elősegítette, hogy a felhasználók komfortja és napi életminősége is javuljon.

A 2016-tól 2021-ig tervezett programban 31 köznevelési intézmény újult, újul meg.

Új sportcsarnok épülhet a Katona gimnáziumban

937 millió forintból épül tornacsarnok a Katona József Gimnázium udvarán. Az összeg 656 millió forintnyi TAO-pénzből és 281 millió forint önkormányzati önerőből tevődik össze. A decemberi közgyűlésen azt szavazta meg a kecskeméti képviselő-testület, hogy 10 millió forint előleget biztosítanak a pályázó szervezet, a Score-Goal Szabadidősport Kft. számára, hogy időben be tudja nyújtani a munkálatok mihamarabbi megkezdéséhez szükséges dokumentumokat. A képviselők arról is döntöttek, hogy folytatódhat Kecskemét bérlet-építési programja a Homokbányán.

10 millió forint vissza nem térítendő támogatás kifizetését szavazta meg a decemberi közgyűlés 20 igen mellett a Score-Goal Szabadidősport Kft. számára. A társaság sportcsarnokot szeretne építeni a Katona József Gimnázium udvarán, amelynek költsége 937 millió forint. Ebből 656 milliót TAO-támogatások tesznek ki, az önkormányzat pedig a 280 millió forintos önerőt állja.

A 10 millió forintos előlegre azért van szükség, mert a pályázó szer-

vezet hiánypótlási felhívást kapott a Magyar Labdarúgó Szövetségtől, hogy készítse el és nyújtsa be a kiviteli tervdokumentációt és a jogerős építési engedélyt 2020. március 1-ig. A komplex, multifunkcionális létesítmény a tervek szerint 1750 négyzetméter alapterületű, 25x45 méteres lesz. Méretéből adódóan futsal-, kosárlabda-, röplabda- és kézilabda-mérkőzéseket is lehet majd ott tartani. Az oktatási órákon kívüli

Évtizedes probléma oldódik meg az új sportcsarnokkal a Katonában



időpontokban pedig külső használók is kibérelhetik majd a csarnokot.

A közgyűlésen arról is döntöttek a képviselők, hogy folytatódjon Kecskemét bérlet-építési programja a Homokbányán. A beruházáshoz 1,4 milliárd forint kormányzati támogatás áll az önkormányzat rendelkezésére. A város elmúlt 10 évben tapasztalt gazdasági fejlődésének köszönhetően egyre többen akarnak Kecskeméten élni és letelepedni. Az ingatlanárak miatt viszont sokan nem tehetik meg, hogy saját lakást vegyenek.

A bérlet-építések iránt óriási igény mutatkozik, ezért is fontos a tervezett fejlesztés. A képviselők 20 igen mellett elfogadták, hogy két régi épület lebontása után 2020 negyedik negyedévében folytatódhasson a bérlet-építési program.




Kecskemét, Izsáki út 2/a.
06-20-349-4382
www.furedi.eu info@furedi.eu

Válassz minket 2020-ban is!

- KRESZ tanfolyamok (online, hétközi és hétvégi is!)
- Nyelvtanfolyamok, nyelvvizsgák
- Felnőttképzés: (OKJ-s, egyéb szakmai, hatósági képzések)
- Vezetéstechnikai tréning (cégeknek és magánszemélyeknek)

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2019. év Felnőttképző Intézménye díjjal kitüntetett iskolája.

VSM: AM Elm.: -; AM Forg.: 90%; A1, A2, A Elm.: -, A1, A2, A Forg.: 78,38%; B Elm.: 43,92%; B Forg.: 33,64%; C Elm.: 78,89%; C Forg.: 62,5% ÁKO: A1, A2, A Gyak.: 112,50%; B gyak.: 168,43%; C gyak.: 101,15%



Iskolát keres
gyermekének?

Szülőtalálkozó
időpontja:

2020. február 5. 17:00

2020. március 5. 17:00

Kecskemét, Énekes u. 2-3.

06-70/770-22-56

A „Harmónia” Integrált Szociális Intézmény lajstromizált telephelyére olyan munkatársakat keresünk, akik szeretnék szakmai tudásukat eladni nekünk:

ÁPOLÓ VAGY GONDOZÓ,
ILLETVE SZAKÁCS TERÜLETEN.

Pályakezdekők jelentkezését is szívesen fogadjuk!

| | |
|--|---|
| <p>Amit ajánlunk:</p> <ul style="list-style-type: none"> - hosszútávú, bejelentett közalkalmazotti munkaviszony - kedvezményes étkezés - útiköltség-támogatás - fejlődési lehetőség, képzések - változatos munkavégzés | <p>Amit elvárunk:</p> <ul style="list-style-type: none"> - megbízhatóság - pontos, precíz munkavégzés - csapatmunka - empátia - szociális érzékenység |
|--|---|

Amennyiben hirdetésünk felkeltette az érdeklődésedet és megfelelsz az elvárásoknak, úgy küldd el fényképes önéletrajzodat [a titkarsag@harmoniaotthon.hu e-mail-címre.](mailto:titkarsag@harmoniaotthon.hu)

Milyen lesz ez az esztendő? Jobb lesz, mint a tavalyi? Vagy beüt az egyre többet emlegetett visszaesés? Nem lehet megjósolni biztosan. Vannak azonban olyan emberek városunkban is, akik nem érik be jóslatokkal. Vagy az optimizmusuk, esetleg a szervezetük, hivatásuk iránt érzett felelősségtudat miatt a lehető legjobbra számítanak, terveznek, célokat fogalmaznak meg. Olvasva az itt összegyűjtött várakozásokat, rövid távú jövőképeket, mindenesetre az látszik, hogy az élet sok területéről érkezett megfogalmazások színesebbé teszik a már formájában is különleges 2020-as évet.



Bozsó János, Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány elnöke: Nem január 1-jétől december 31-ig tervezek. A 2020. év elején már a 2022–2023-as éveket célozzuk meg.

Féléve dolgozunk a kollégáimmal egy, a vendégek tájékoztatását segítő tárlatvezető alkalmazáson. A közeli napokban fejezzük be a biztonsági kameráink minőségi cseréjét. Az a koncepciónk, hogy évente egy klasszikus magyar művész bemutatása mellett egy külföldről érkező különleges tárlatot is jegyünk. A nagy kiállítások között pedig kortársakat fogadunk. A Tavaszi Fesztiválon Ország Lili izgalmas életművébe pillanthatunk be a látogatók. Májusban várjuk Boldi (Szmrecsányi Boldizsár) szobrászművész – Lechner-ükunoka – alkotásait. Műveivel megjelent Pézingsztól Pekingig szinte minden kontinensen.

A Múzeumok Éjszakája Kecskemét rendezvény összefogóiként a nyár közepén zuhannak be hozzánk a legsűrűbb hetek.

Sürgető feladatunk, hogy megteremtjük a Prágában lekötött Andy Warhol-kiállítás teljes anyagi fedezetét. Bizunk a sikerben és a nyáron érkehetnek a vizuális világot felforgató pop-art művész alkotásai.

Egy kis időm, ha marad, világot látok.



Cseke Péter, a nemzetív minősített Katona József Színház igazgatója: A színházi emberek életében az évfordulók nagy részt csak megtörténnek. Nekünk az ünnepi időszak épp a sok munka ideje, amikor különösen nagy igénye van a nézőinknek a szórakozásra.

2020. január 1-jét a kecskeméti Katona József Színházban különleges izgalommal vártam. E naptól nemzeti minősítésű színházként működünk. Hatodik vidéki nemzetikték, az ország közepén, érezzük a cím rangját, és tisztelettel köszönjük a kulturális kormányzat belénk vetett bizalmát!

Az új évtized számunkra a még teljesebb szakmai és művészi kiteljesedés lehetőségét hordozza.

Szeretném, ha az egész társulat érezné, hogy kiérdemeltük ezt a címet, és értené, hogy a jövő a jófajta változásokban, a fejlődésben, új dolgok kipróbálásában és a számunkra kedves hagyományaink életben tartásában van.

Nézőinket továbbra is nagy szeretettel és a tőlünk telhető legerősebb előadásokkal várjuk. Minőségi szórakozást és tartalmas előadásokat ígérhetünk emberi dolgainkról, úgy, ahogyan már megszokhatták tőlünk.



Dobos József település-fenntartásért felelős tanácsnok: Elsőrendű feladataim közé tartozik 2020-ban a városüzemeltetés gépesítése: önkormányzati teherautók, elektromos, környezetbarát takarítógépek, fűnyírótraktorok beszerzése. Mivel munkaerőhiánnyal küszködik a városüzemeltetési kft., nagyon lényeges a gépesítés erősítése.

Fontos a kisebb forgalmú – teherautók által nem terhelt – földutak por-

mentesítése mart aszfaltos eljárással, évi öt buszmegálló cseréje, közösségi játszóterek építése, például a Forradalom utcán, valamint a Széchenyivárosban közösségépítési céllal szeretnénk piknikparkokat létrehozni. Ebben a városrészben két kutyafuttatóra is van már keret, most döntjük el a helyszínt. Folytatódik tovább a járdák és a parkolók felújítása.

Legalább ilyen hangsúlyt helyezünk a parképítésekre, a körforgalmak rendbetételére. Olyan virágos körforgalmakat szeretnénk, amelyek pozitív képet mutatnak az ide érkezőknek. Kezdenék a reptérnél, ahol virágokkal íránk ki a csomópontba, hogy „Kecskemét”. Bizakodó vagyok, hogy idén egy nagyon szép, virágzó települést tudunk építeni.



Engert Jakabné alpolgármester: Mit várok a 2020-as évtől? A város további fejlődése érdekében felelősségteljes együttműködést a közgyűlésben. A 2020-as évben valósuljanak meg a tervezett óvodai, iskolai felújítások, bölcsődeépítések, valamint a szociális intézmények átadása. Gyermekek és családok városként adjunk az ifjúságnak még több teret a közéletben és az újonnan épülő közösségi terekben.

Várom, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház – megnyitása után, a felzárkóztatás támogatásaként – eredményekről tudjon beszámolni. A CédusNet program keretei között az idősebb és idős korosztály még több tagja találja meg a lehetőségeit. Az egészségfejlesztési terv elfogadását követően minél többen kapcsolódjanak be az egészségünk védelmét szolgáló programokba. A segítő programok során, civil összefogással, bővíljenek az emberi kapcsolatok, minél több jószomszédi közösség jön létre. Én nem vagyok kecskeméti születésű, de az itt töltött 46 év alatt megtapasztaltam, hogy a kecskeméti emberek nyitott szívvel és barátsággal fogadják az ide látogatókat, az ide települt lakosokat. Kívánom, hogy ezt az évet is számos sikeres fejlesztéssel és megszépült közösségi terek átadásával zárjuk.



Hamzáné Lakó Judit, az Aranyhomok Kistérség-Fejlesztési Egyesület titkára: Az Aranyhomok Kistérség-Fejlesztési Egyesület 2020-

ban is térségi összefogáson alapuló fesztiválokat, hiánypótló, újdonságokkal teli eseményeket szervez Kecskeméten. A tavaszi és az őszi Helyi Termék Ünnepek rendezésének célja a helyi minőségi termékek, értékek bemutatása. A nagyszabású, de mégis családias hangulatú események számos hagyományörző, kulturális és gasztronómiai programot kínálnak. A Hírös7 Fesztivál XXII. Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás a térség legnagyobb seregszemléje, ahol a látogatók megízlelhetik több mint 15 Kecskemét környéki település különleges és egyedi finomságait, megtekinthetik kulturális műsoraikat és kézműves bemutatóikat. Bővíülő kínálat, kedvező árakkal várja minden csütörtökön a Kecskeméti Tanyai Termék Piac ebben az évben is a vásárlóit a Városháza előtt. Első turisztikai szezonját kezdi meg a Kecskemét és Térsége Turisztikai Mobil Applikáció, mely több száz látnivalót, szaba-



didós programot, térségi rendezvényt és túraútvonalat tartalmaz. A részletek megtekinthetők: www.aranyhomok.hu



Hári Ernő, a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. ügyvezetője: Kecskemét történetében először, az idei év első napján a város saját cége

kezdte meg a helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti közszolgáltatás szervezését és biztosítását. Rengeteg munkát és energiát fektetünk már abba és természetesen számos feladatot kell még megoldanunk ahhoz, hogy az autóbussz-közlekedés ismét elfoglalja méltó helyét a polgárok mindennapjaiban. A város vezetésével és a közszolgáltatási partnerünkkel közösen azon dolgozunk, hogy minél többen érezzék azt, hogy a személygépkocsi helyett a megbízható és minőségi szolgáltatást nyújtó autóbussz-közlekedés segítségével a mindennapok kihívásai könnyedén és kényelmesen teljesíthetővé válnak. A közösségi közlekedést egy közösség hozza létre egy közösség számára. Ahhoz, hogy ez a szolgáltatás egyre magasabb színvonalon tudjon működni, elengedhetetlen a tárgyalgós és interaktív kapcsolat az érintett közösségek tagjai között. Bízom benne, hogy ez a pozitív kapcsolati háló egyre nagyobb és szélesebb lesz, hiszen csak közös munkával leszünk képesek az egyre magasabb színvonalú szolgáltatás biztosítására.



Dr. Harnos István, a Bolyai gimnázium igazgatója: Gimnáziumunk elsősorban a tanulók továbbtanulását szeretnénk minél eredményesebben

biztosítani, így a sikeres érettségi a legfontosabb. Szeretnénk működő, élő együttműködést kialakítani több egyetemmel, amelyben diákjaink már bekapcsolódnak a campusok munkájába. Idén indul a külföldi nyelvtanulási program a kilencedik és a tizenegyedik évfolyamok hallgatói számára. A jelentkezések alapján a Bolyai kilenc iskolai csoportban közel kétszázhusz diákkal hat országba utazik a nyáron. A Neumann János Egyetem, a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. és informatikusaink támogatásával a robotika mellett beindítjuk a drónos foglalkozásainkat. A diákoknak próbálunk alkotó és kellemesen élhető környezetet és minél több szabadidős tehetséggfejlesztő programot kínálni. Fontos feladatnak tartjuk a fiatal pályakezdő kollégák keresését és beillesztését a tantestületbe. Folytatni szeretnénk az épületünk felújítását és életre kelteni kertünket, udvarunkat. Egy rózsakert kialakításával tervezzük részt venni a környék már megkezdett rendezésében, szépítésében.



Hatházi Róbert, a Szentcsalád Plébánia plébánosa: Amikor 2014-ben a Szentcsalád Plébániára kerültem plébánosnak, a kérdé-

sem leginkább az volt, hogy hogyan fogjuk fenntartani a közösségi házat, hogyan tudom a közösséget megtartani, tudunk-e fejlődni, növekedni? Amióta itt vagyok, lassú, de folyamatos növekedést tapasztalok. Minden évben többen vagyunk, új kiscsoportok születnek, új feladatokat vagyunk képesek felvállalni. És a kérdés mindig az, mi a következő lépés, merre kell tovább haladnunk, hogy ez a növekedés ne álljon meg. Ahogy egy barátom szokta mondani a nagy Egyházzól: „Nagy hajó lassan fordul”, ugyanezt éljük meg az egyházközségben is, a változások időnként lassabbak, mint azt szeretnénk. Szeretnénk folytatni a sportkert kialakítását, amit előző évben megkezdtünk a várossal együttműködve. Szeretnénk megtalálni az utat, hogy hogyan tudnánk aktívabban jelen lenni a város/városrész életében. Keressük az utat a kapuk kinyitására, hogy a növekedés ne álljon meg, hanem gyorsuljon.



Jámbor Csaba, a Gong Rádió operatív vezetője: 2020 mindenképpen a változás éve lesz a Gong Rádió életében. Időről időre szükség van a megújulásra, így ebben az irányban tervezzük mihamarabbi lépéseket. A változás érinti az arculati elemeket és a műsorainkat is, a frissítés, a megújulás elengedhetetlen. Hamarosan mindez „füllel foghatóvá” válik! Természetesen az idei évben sem lehet más célunk, mint megtartani vezető pozíciónkat a hallgatottság vonatkozásában,



Fotó: Banzsik Róbert

SZ-HÚSZ! ei várakozásokról

és továbbra is a kecskeméti hallgatók informatív, egyben szórakoztató partnerei szeretnénk maradni. 24 esztendő lett a rádió, hamarosan negyedszázados lesz, hallgatóink egy része nem is élt még, amikor a rádió már a kecskeméti szolgálatába állt. Ezt a szolgálatot, a szórakoztatva informálást szeretnénk újragondolni – a hallgatókkal szoros együttműködésben! Ami az egyéni céljaimat illeti, szeretném, ha a Gong Rádió kiváló gárdája továbbra is komfortosan érezné magát a nonstop nyüzsgő szerkesztőségünkben, és motiváltan, kreatívan teljesítenék kitzűzött céljainkat!



Járdi Ádám, a Bács-Kiskun Megyei Kézilabda Szövetség elnöke: Ahogy sokan, a megyei kézilabda-szövetség is új célokkal, új lendülettel vág neki az új évnak. A 2019-es év kiemelkedő volt a megyei kézilabdázás számára, hiszen fennállásának hatvanadik évfordulóját ünnepelte. A szövetség jelenlegi vezetését az eddigi munkája alapján pozitívan ítélik meg, ezért 2020-ban szeretnénk a megkezdett úton tovább haladni. Olyan eseményeket sikerült tető alá hoznunk, amelyek mára zászlóshajói lettek a megyei kézilabdázásnak. Ezek közül kiemelkedő szerepe van a megyei négyes döntő mellett a szakmai estéknek és számos utánpótlástornánknak is. Ezen programok és a második Szikora Melinda Kapustábor megszervezése is ránk vár idén. A nagy sikerű Hírös Kézilabda Históriai sorozat is

folytatódik 2020-ban, amely a megyei kézilabdázás országosan is elismert történelmi áttekintésévé lépett elő az előző évben. Én a magam részéről egy hasonlóan mozgalmas, eseményekben, kihívásokban gazdag évet kívánok megélni kézilabdázásainak!



Kiszely Ágnes, a Círóka Bábszínház igazgatója: Bábszínházunk az elmúlt évek munkájának köszönhetően olyan eredményeket tudhat maga mögött, amelyek a szakmai munka és a látogatottság tekintetében egyedülállóak a vidéki bábszínházak sorában. A 2020-as év nemcsak nézőinknek, de társulatunknak is tartogat meglepetéseket. A színházak finanszírozásában bekövetkezett változások ugyanis az eddigi működési struktúra újragondolását, megújítását igénylik. Erre úgy tekintünk, mint kihívásra, amely minden tekintetben izgalmas évet ígér. A számos feladat között a cél továbbra is valamennyi korosztály megszólítása, az egyévesektől kezdve a kamaszokig, az felnőttekig. Ugyancsak prioritást élvez a tehetséggondozás, a városi diákszínjátszás támogatása, a társintézményekkel való együttműködés. Nézőink ebben az évben is több helyen találkozhatnak előadásainkkal: székelylünkön, a Budai utcában, a város középiskoláiban, a Lázár Ervin Program keretében az általános iskolákban. A májusi gyereknapon és a szeptember végi bábszínházi találkozón pedig – az előző évekhez hasonlóan – a főtéri programokkal is jelen leszünk.



Kurdi Viktor, a BÁCSVÍZ Zrt. elnök-vezérigazgatója: 2020-ra eddigi információink szerint jelentős jogszabályi változás nem várható a víziközmű-szektorban, így azokkal a lehetőségekkel és abban a szabálykörnyezetben kell dolgoznunk, amelyeket jelenleg is ismerünk. Ez továbbra is kihívás elé állít bennünket, hiszen szeretnénk a béreket emelni, szeretnénk a munkatársaink megbecsültségét anyagilag is kifejezni. Remélem, hogy születnek majd olyan döntések, amelyek a rekonstrukciót, az energiahatékonyságot, a munkahelyek megtartó képességét segítik majd. Bízom abban is, hogy kollégáink elkötelezettsége legalább olyan szinten marad, mint ahogy azt tavaly tapasztalhattuk. Hiszek abban, hogy ha ez így lesz, akkor a 2020-as jubileumi évünk – amely végén, december elsején a cég megalakulásának 70. évfordulóját fogjuk ünnepelni – legalább ugyanolyan sikeres lesz, mint a 2019-es volt. Örömteli az is, hogy a terveknek megfelelően épül az új laboratóriumunk, amely ugyancsak idén készül el.



Máday Norbert harcművész, író: A magyar értékek további felmutatását várom az újesztendődtől. Legyen még több dokumentumfilm, amely képi és hangyi világában felkelti a fiatalok figyelmét nemzeti értékeink iránt.

Hogy hazájuknak és otthonuknak tekintsek szülőföldjüket és ne csak egy tranzitországnak a sok közül.

A jövő, hogy magyar jövő legyen, itt, a jelenben fog eldőlni, a fiatalok nevelésén áll vagy bukik. A magyar múlt hőseinek országmegmentő és akár önfelelődozó tetteinek csak akkor volt értelme, ha lesz, aki méltó módon viszi tovább azt, amit örökölt hagytak rájuk.

Továbbá újabb könyveket várok a hungarikumainkról, hogy még többen megismerhessék nemzeti csúcsteljesítményeinket.

Reményeim szerint a Magyar Szabalya is hungarikummá válik ebben az esztendőben, így végre nemzeti fegyverünk elfoglalhatja méltó helyét kiemelkedő kulturális örökségeink között.

A trianoni békediktátum 100 éves évfordulója jön el idén. Városi és országos megemlékezésekre számítok, a „nemcsak emlékezni, hanem emlékeztetni” elv jegyében. Ez alkalmából is minél több határon túli gyermek ide látogatását remélem, hogy érezhessék, van, ahol szeretik őket.



Mikulás Ferenc, a Kecskemétfilm Kft. ügyvezetője: Ez év végére készül el Arany János Toldi című elbeszélő költőemlényének rajzfilmváltozata. A tizenkettő epizódból álló filmsorozat a Duna Médiaszolgáltató Zrt. megrendelésére készül, 2021-től lesz látható a Magyar Televízióban.

A Cigánymesék sorozat első éva-

dának befejezése után a következő tizenhárom epizód megfilmesítésén dolgozunk majd.

Egy régi tervünk valósul meg azzal, hogy az Árpád-házi szentek életéről készülő sorozatunk forgatókönyveiben bemutatjuk elődeink nagyon is emberi tulajdonságait.

Régóta foglalkoztat bennünket és dolgozunk azon, hogy mindaz az összegyűjtött tárgyi emlék, fotó és filmdokumentum, ami a kecskeméti Rajzfilmstúdió történetét összefoglalja és bemutatja, egy szakmatörténeti gyűjteményben (esetleg múzeumi keretek között) az érdeklődők elé kerülhessen. Reményeink szerint a 2020-as esztendő mérföldkő lesz törekvésünk megvalósulásában.

A 15. Kecskeméti Animációs Filmfesztivál (2021) előkészületei is gőzerővel folynak, és egy nagyszerű évforduló is foglalkoztat már bennünket: jövőre 50 éves lesz a Kecskeméti Rajzfilmstúdió!



Pál Attila színművész: Hogy mit várok 2020-ban? 2080-at – hogy egészséges megérjem... De viccet félretéve: nemrég kerek születésnapot ünnepeltem, mindenekfelett szeretnék továbbra is egészséges maradni. Szerintem a testi-lelki épség az első.

Mint színész, színházi ember, jó szerepeket, feladatokat szeretnék. A munkában még nem látok előre, hiszen majd tavasszal derül ki a 2020-

A HULLADÉK ELHELYEZÉSE A HULLADÉKLERAKÓBA



A DTKH Nonprofit Kft. üzemeltetése alá tartozó hulladéklerakókban az alábbi nem veszélyes hulladékok helyezhetők el, térítés ellenében. A telephelyen történő ártalmatlanítási díj fizetése készpénzben lehetséges, illetve átutalással abban az esetben, ha az ügyfél előzetesen szerződést köt Társaságunkkal.

| 6000 Kecskemét, Kisfái 248. 0737/12 hrsz. | Hulladék típusa | ÁR |
|---|--|-----------------------|
| NYITVA TARTÁS: 03.01-től 09.30-ig H-P: 6:00 – 18:00 Szo: 6:00 – 16:00 10.01-től 02.28-ig H-P: 6:00 – 17:00 Szo: 6:00 – 16:00 | Kommunális hulladék (20 03 01) | 15.000 Ft/tonna + ÁFA |
| | ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉKOK | |
| | Kitermelt talaj, föld (17 05 04) | 1.500 Ft/tonna + ÁFA |
| | Beton (17 01 01) | 1.500 Ft/tonna + ÁFA |
| | Beton, téglá, cserép keveréke (17 01 07) | 1.500 Ft/tonna + ÁFA |

Az építési-bontási hulladék esetében kizárólag a beton, téglá, cserép és föld behozatala lehetséges 1.500 Ft/tonna + ÁFA áron. A gipszkarton és a hungarocell kommunális hulladék kategóriába tartozik és a 15.000 Ft/tonna + ÁFA árbesorolás alá tartozik.

Tilos a hulladéklerakón veszélyes hulladék, továbbá a fenti táblázatban említett hulladéktípusoktól eltérő hulladékok elhelyezése, például: autógumi, elektronikai háztartási hulladék, hullámpala, stb.

A HULLADÉK ELHELYEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGE A HULLADÉKUDVAROKBAN

A HULLADÉKUDVAROKBAN ELHELYEZHETŐ HULLADÉKOK FAJTÁI:

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (továbbiakban: DTKH Nonprofit Kft.) szolgáltatási területéhez tartozó települések lakosai az alábbi hulladékudvarokban helyezhetik el veszélyes és nem veszélyes hulladékokat. A hulladékudvar igénybevétele minden olyan magánszemély számára térítésmentes, aki felmutatja az DTKH Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó településre vonatkozó lakcímkártyáját, illetve a befizetett hulladékszállítási számláját igazoló bizonylatot (csekk, átutalási megbízás másolata).

Társasházi vagy lakásszövetkezeti ingatlan használója – amennyiben a közszolgáltatás díját nem közvetlenül a közszolgáltatónak fizeti – a közszolgáltatási díj megfizetését a közös képviselő vagy a lakásszövetkezet elnökének írásbeli nyilatkozatával igazolja.

NYITVA TARTÁS:

6000 KECSKEMÉT,
FELSŐCSALÁNOS 01069/108 HRSZ.
(SZÉLES KÖZ)

6000 KECSKEMÉT,
ZÖLDIKE U. 13422/1 HRSZ. (RÉGI HALASI ÚT)

október 1. – február 28.:

K – P: 8:00 – 16:00; Szo: 8:00 – 16:00;
(ebédidő: 12:00 – 13:00)

március 1. – szeptember 30.:

K – P: 9:00 – 17:00; Szo: 8:00 – 16:00;
(ebédidő: 12:00 – 13:00)

| | ÁTVEHETŐ HULLADÉK MEGNEVEZÉSE | MINŐSÉGI KÖVETELMÉNY | ÁTVEHETŐ MENNYISÉG/ÉV |
|--------------------------|---|---|------------------------------------|
| Nem veszélyes hulladékok | kis és nagy elektronikai hulladék (híradástechnikai berendezések, háztartási kisgépek, számítógépek, mobiltelefonok, televíziók, hűtő-, mosó-, mosogató- és szárítógép) | ép, összeszerelt | max. 200 kg/év/ingatlan |
| | lomhulladék | bútorfélék, textilruhafélék | max. 1 m ³ /év/ingatlan |
| | személyautó-gumiabroncs | nincs | 1 garnitúra/év/ingatlan |
| | üveg csomagolási hulladék | kizárólag öblös üveg, csomagolási hulladék | nincs mennyiségi korlát |
| | egyéb, kevert (műanyag, papír, fém, tetrapack, karton) csomagolási hulladék | tiszta csomagolási hulladékok keveréke | nincs mennyiségi korlát |
| | lakossági építési törmelék (beton, téglá, cserép és kerámia frakciók vagy azok keveréke) | egyéb hulladékkal nem szennyezett | 1 m ³ /év/ingatlan |
| Veszélyes hulladékok | használt sütőzsiradék, használt étolaj | tiszta, szennyeződésmentes | max. 20 kg/év/ingatlan |
| | fénycső izzó | ép állapotú | max. 10 kg/év/ingatlan |
| | festékek csomagolásai | festék nem vehető át(!), csak festék csomagolási hulladék | max. 10 kg/év/ingatlan |
| | növényvédő szerek csomagolásai | növényvédő szer nem vehető át, csak növényvédő szer csomagolási hulladék (üres növényvédő szeres doboz) | max. 10 kg/év/ingatlan |
| | szárazelem | nincs | max. 10 kg/év/ingatlan |
| | akkumulátor | ép, összeszerelt | max. 20 kg/év/ingatlan |
| | fáradt olaj, szintetikus motor-, hajtómű- és kenőolaj | egyéb hulladékkal nem szennyezett | max. 20 kg/év/ingatlan |

KOMPOSZTÁLÓ

A DTKH Nonprofit Kft. üzemeltetése alá tartozó nagykörösi komposztálóban a biológiailag lebomló hulladékok (zöldhulladék) helyezhetők el, térítés ellenében. A telephelyen történő kezelési díj fizetése készpénzben lehetséges, illetve átutalással abban az esetben, ha az ügyfél előzetesen szerződést köt Társaságunkkal.

2750 Nagykörös, 01 14/43. hrsz.
Nyitva tartás: H-P: 7:00 – 15:30
Hulladék típusa:
biológiailag lebomló hulladék
(20 02 01)
Ár: 8.000 Ft/tonna + ÁFA





KECSKEMÉT – 2020. ÉVI SZÁLLÍTÁSI REND HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahaznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lomhulladékok gyűjtéséről. Együttműködését ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK- GYŰJTÉS

Gyűjtési időszak: a mellékelt gyűjtési naptár szerint.

| Ügyfélszolgálat és számkértékesítés | CÍM | ÜGYFÉLFOGADÁS | TELEFON | E-MAIL | HONLAP |
|-------------------------------------|---|---|--------------------------|----------------------------------|-------------|
| | Kecskemét, Béke fasor 71/A Csányi J. krt. 14. | H: 8.00 – 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 – 15.00 P: 8.00 – 12.00 | 76/501-926 | kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu | www.dtkh.hu |
| | DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5. | H: 8.00 – 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 – 15.00 | 53/500-152 53/500-153 | ugyfelszolgalat@dtkh.hu | |

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű

lebomló műanyag zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben) a zöld zsák mellé helyezze ki

az ingatlanra elé, a közterületet nem szennyező módon.

Zsákok begyűjtésének módja: A zöldhulladék gyűjtésére szolgáló

emlékmás zsákokat (zöldhulladék) a gyűjtési napokon reggel 6:00 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlanra elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után a kihelyezett

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés - szállítás

| Település | nap | | Január | Február | Március | Április | Május | Június |
|--|-----------|----------------------|----------------|----------|--------------|--------------|--------------|--------------|
| Belsőnyír (hetényegyházai út felől) Hetényegyháza Külsőnyír Petőfiváros Úrihegy | Hétfő | Csomagolási hulladék | 6., 20. | 3., 17. | 2., 16., 30. | 13., 27. | 11., 25. | 8., 22. |
| | | Komposztálható | Fenyő 13., 27. | | | 6., 20. | 4., 18. | 1., 15., 29. |
| Katonatelep | Hétfő | Csomagolási hulladék | 13., 27. | 10., 24. | 9., 23. | 6., 20. | 4., 18. | 1., 15., 29. |
| | | Komposztálható | Fenyő 6., 20. | | 30. | 13., 27. | 11., 25. | 8., 22. |
| Alsószéktó Belsőnyír (ladénybenei út felől) Belváros Máriahegy Máriaváros Méntelek Széchenyiváros Szeleifalu Talfája Villanegyed | Kedd | Csomagolási hulladék | 7., 21. | 4., 18. | 3., 17., 31. | 14., 28. | 12., 26. | 9., 23. |
| | | Komposztálható | Fenyő 14., 28. | | | 7., 21. | 5., 19. | 2., 16., 30. |
| Árpádvaros Erzsébetváros Kossuthváros Rákóczi város | Szerda | Csomagolási hulladék | 8., 22. | 5., 19. | 4., 18. | 1., 15., 29. | 13., 27. | 10., 24. |
| | | Komposztálható | Fenyő 15., 29. | | | 8., 22. | 6., 20. | 3., 17. |
| Kadafalva Szarkás | Szerda | Csomagolási hulladék | 1., 15., 29. | 12., 26. | 11., 25. | 8., 22. | 6., 20. | 3., 17. |
| | | Komposztálható | Fenyő 8., 22. | | | 1., 15., 29. | 13., 27. | 10., 24. |
| Borbás Halasi úti hobbik Kisfái Kósafalu Matkó Műkertváros Rendőrfalu Szent László város Ürgés | Csütörtök | Csomagolási hulladék | 9., 23. | 6., 20. | 5., 19. | 2., 16., 30. | 14., 28. | 11., 25. |
| | | Komposztálható | Fenyő 16., 30. | | | 9., 23. | 7., 21. | 4., 18. |
| Bethlenváros Hunyadváros Vacsiköz | Péntek | Csomagolási hulladék | 10., 24. | 7., 21. | 6., 20. | 3., 17. | 1., 15., 29. | 12., 26. |
| | | Komposztálható | Fenyő 17., 31. | | | 10., 24. | 8., 22. | 5., 19. |

zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Amennyiben a zsákba háztartási vegyes hulladék, lom, üveg vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül, Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását. A **mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg térítésmentesen a járat 2 db zöld színű, leblomló, emblémás cserezsákot biztosít.**

További zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: 295 Ft + ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŪJTÉS

Gyűjtési időszak: a mellékelt gyűjtési naptár szerint.

Zsákok begyűjtésének módja: A csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló zsákokat (újrahasznosítható hulladék) a gyűjtési napokon reggel 6:00 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlan elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után kihelyezett zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Amennyiben háztartási vegyes hulladék, lom, üveg vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül kihelyezésre, Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását. A **mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink annyi cserezsákot adnak, amennyi kihelyezésre**



A csomagolási vagy újrahasznosítható hulladék gyűjtésére szolgáló zsákokat a gyűjtési napokon reggel 6:00 óráig kérjük kihelyezni az ingatlan elé

került. A csomagolási hulladék bármilyen áttetsző (nem fekete) zsákban is kihelyezhető!

FONTOS! Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés érdekében üveget NE helyezzen a zsákba! Az üveg

(színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve a szelektív szigeteken történik.

i naptár 2020.

| Július | Augusztus | Szeptember | Október | November | December |
|--------------|--------------|--------------|--------------|--------------|--------------|
| 6., 20. | 3., 17., 31. | 14., 28. | 12., 26. | 9., 23. | 7., 21. |
| 13., 27. | 10., 24. | 7., 21. | 5., 19. | 2., 16., 30. | |
| 13., 27. | 10., 24. | 7., 21. | 5., 19. | 2., 16., 30. | 14., 28. |
| 6., 20. | 3., 17., 31. | 14., 28. | 12., 26. | 9., 23. | 7. |
| 7., 21. | 4., 18. | 1., 15., 29. | 13., 27. | 10., 24. | 8., 22. |
| 14., 28. | 11., 25. | 8., 22. | 6., 20. | 3., 17. | 1. |
| 8., 22. | 5., 19. | 2., 16., 30. | 14., 28. | 11., 25. | 9., 23. |
| 1., 15., 29. | 12., 26. | 9., 23. | 7., 21. | 4., 18. | 2. |
| 1., 15., 29. | 12., 26. | 9., 23. | 7., 21. | 4., 18. | 2., 16., 30. |
| 8., 22. | 5., 19. | 2., 16., 30. | 14., 28. | 11., 25. | 9. |
| 9., 23. | 6., 20. | 3., 17. | 1., 15., 29. | 12., 26. | 10., 24. |
| 2., 16., 30. | 13., 27. | 10., 24. | 8., 22. | 5., 19. | 3. |
| 10., 24. | 7., 21. | 4., 18. | 2., 16., 30. | 13., 27. | 11., 25. |
| 3., 17., 31. | 14., 28. | 11., 25. | 9., 23. | 6., 20. | 4. |

Közterületi helyett házhoz menő lomtalanítás

A DTkh Nonprofit Kft. a lomtalanítást 2019. évtől a korábban megszokott előre ütemezett, a település egész területére vonatkozó, meghatározott napon történő lomtalanítás (közterületi lomtalanítás) helyett évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3 m²/alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végzi el, mely a 76/501-926 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

A lomtalanítás házhoz menő rendszerben történő elvégzése azt jelenti, hogy a lakosok – számukra kedvező módon – az egyedi megrendelések alapján jogosultak évente 2 alkalommal megrendelni a lomtalanítást, így nem kell egy meghatározott időponthoz igazodni.

Az elszállításra szánt lomot az előre egyeztetett időpont szerinti napon reggel 6 óráig kérjük kihelyezni! A lomot családi házak esetében az ingatlan utcafronti részére, a társas- és szövetkezeti házak környezetében pedig a hulladékgyűjtő edények mellé kell kirakni. A nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében beszákolva, kötegelve kerüljön kihelyezésre.

A lomhulladékot minden esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.

Kihelyezhető hulladékok: nagyobb méretű berendezési tárgy, bútor, háztartási berendezés és készülék, rendeltetésszerű használatra már nem alkalmas egyéb lom.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék;
- építési hulladék, egyéb ipari hulladék;
- veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. tv-készülék, hűtőgép...);
- veszélyes hulladékok, (pl. gumiabroncs, akkumulátor, festékes dobozok, kátrányszármazékok...);
- heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből származó hulladék.

A házhoz menő lomtalanítást kizárólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik igénybe, amennyiben nincs díjhátralékuk!

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. értesíti a Tisztelt Lakosságot a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés FENYŐ SZÁLLÍTÁSI NAPOK-ról:

Belsőnyír (hetényegyháza út felől), Hetényegyháza, Külsőnyír, Petőfiváros, Úrihegy:
2020. január 27.

Katonatelep: 2020. január 20.

Alsószelektő, Belsőnyír (ladénybenei út felől), Belváros, Máriahegy, Máriaváros, Méntelek, Széchenyiváros, Szeleifalu, Talfája, Villanegyed:
2020. január 28.

Árpádváros, Erzsébetváros, Kossuthváros, Rákóczi város:
2020. január 29.

Kadafalva, Szarkás: 2020. január 22.

Borbás, Halasi úti hobbik, Kisfái, Kósafalu, Matkó, Műkertváros, Rendőrfalu, Szent László város, Ürgés:
2020. január 30.

Bethlenváros, Hunyadi város, Vacsiköz:
2020. január 31.



Szingapúr híres fá



Indiai kathakali előadás után a művészekkel



A Batu Caves Kuala Lumpurban, Malajziában

Körbeutazza a világot egy kecskeméti lány és olasz barátja. Matuszka Beáta és Luca Bergami két-három év alatt szeretnék bejárni a Föld legtávolibb tájait. Nemrég Malajziából küldték az első félév benyomásait, melyekben semmihez sem hasonlító mámoros érzések mellett arról is beszámolnak: a költségvetésben plusz egy sort kellett elhelyezniük az átverések számára.

– Az idő repül, szokták mondani, főképp, ha az évek óta dédelgetett álmát éli az ember – írja Matuszka Beáta. – Gyerekként csodálattal olvastam a távoli kultúrákról, most pedig itt vagyok Malajziában, a világ legöregebb esőerdejében írónak ezek a sorok, miközben fél éve egy 40 literes hátizsákból élek.

Közel 4 éve született meg a döntés, hogy mivel az évi 22 szabadnapból nem fogom tudni megismerni a világ nagy részét, drasztikusabb lépést kell tennem. Pár évvel később a munkahelyen megváltozott körülmények miatt tudtam, hogy 2019 lesz az az év, amikor búcsút kell inteni a pesti életnek, összepakolni, elajándékozni a dolgaimat és kiválasztani azt a 4 pólót, amit a következő években tervezek hordani. Szerencsére a 3 éve Magyarországon élő olasz párom, Luca hasonlóan gondolkozott és neki még kevesebb ruha is elég volt az úthoz.

Augusztus közepén indultunk el, azóta 11 országot és 75 várost fedtünk fel, 75 különböző ágyban, buszon, vonaton, repülőn és reptéren aludtunk 6 különböző időzónában, ennek ellenére még mindig olyan érzésünk van, mintha csak tegnap keltnénk volna útra. Pedig mennyi minden történt azóta! 1150 kilométert sétáltunk Spanyolországon keresztül a Szent Jakab zarándokúton, olajbogyót szüreteltünk Dél-Portugáliában, vallási fesztiválok közepébe csöppentünk Indiában, hostelben önkénteskedtünk királykobra, majmok és tehének között Goan, legutóbb pedig tervek nélkül ugrottunk buszra az esőerdő felé.

Az elmúlt években megtanultuk, hogy ne féljünk feladni az otthoni életünket – többször kezdtük mindketten újra nulláról új országokban és mindenhol megtaláltuk a helyünket. Több világutazóval egyeztettünk az út előtt és csak megerősíteni tud-

Mámorító csodák, kijózanító átverések A VILÁG KÖRÜLI ÚTON

TOVÁBBI KÉPEK!
HIROS.HU



Elefántfürdetés a thaiföldi Phuketen

ták ezt az elképzelésünket, hogy ez a pár év nem karriertörés lesz, hanem csak gazdagabbak leszünk tőle. Bár még csak bő 160 napja utazunk, már érezzük az áldásos hatását az útnak és sokat tanulunk minden egyes nappól.

A legfontosabb, amit Ázsiában gyakorolhatunk, hogy hogyan álljunk ki magunkért és hogyan legyünk flexibilesek. Ezeket a képességeket Indiában és Thaiföldön fejleszthetjük tökélyre, ahol a költségvetésben plusz egy sort kellett elhelyeznünk az átverések számára. Az indiaiak nem csupán abban mesterek, hogy hogyan erőltessék mindenkire a saját üzletüket („Tuk-tuk, barátom!”, „Az én üzletem a legjobb, csak nézd meg, barátom!”), hanem hogy amint átvernek és számon

kéred őket, elkezdnek mosolyogni, a távolba révedni, a fejüket rázni és elsomfordálni. Ez, mint kiderült, még a jobb eset (kivéve, ha nagyobb öszszegekkel vágnának épp át), de a goai önkénteskedés során a hostel tulajdonosa inkább azt mutatta meg számunkra, milyen az, ha naponta változtatják meg a mondanivalójukat, letagadva a tegnapi, és amint számonkéred őket, agresszívvá válnak. Amint az úriember támadólag lépett fel, 10 perc alatt sikerült összepakolni az életünket és új repjegyet vennünk Thaiföldre.

Thaiföld igazi paradicsom, nem tudunk betelni a homokos tengerpartjával és az akvamarin Andamán-tengerrel, de sajnos így is sikerült egy olyan hostelben megszállnunk, ahol a kulcs-

ra elkért kauciót nem volt hajlandó visszaadni a hölgy. Szerencsére eddig csak ez a két eset árnyékolta be az élményeinket, az utunk nagy részén nagyon kedves, mosolygós és segítőkész emberekkel találkoztunk.

A nagy út előtt legfőképp Európában utaztunk, ahol mindig fontosnak tartottam percpre pontosan megszervezni a kirándulásainkat, előre lefoglalni a szállásokat és felmérni a lehetőségeket és buktatókat. Szerencsére már augusztus végén, a Szent Jakab zarándokút második napján megtanultam, hogy mennyivel szebb az élet, ha nem stresszelek előre a dolgokon, az út alatt végül ott álltunk meg, ahol elfáradtunk, vagy ott, ahol barátaink akadtak, nem pedig az előre kikalkulált napi kilométeradagot követve. Az

emberek kedvessége a zarándokúton is hihetetlen volt, megtapasztaltuk, hogy milyen, amikor szükséged van valamire és a Camino megadja. („The Camino provides.”) Az egyik sporttöröközőnket otthagytuk a szálláson, és ha már 5 kilométer van mögötted, nem sétálsz vissza. Kicsit keserű szájjal folytattuk a napot, mert a kis falvakban, ahol megálltunk, nem lehetett sehol törölközőt kapni. Délután egy erdélyi fiúval beszéltem erről, aki felkiáltott, hogy ő több törölközőt hozott, mint amire szüksége van, a felesleget nekünk adja! Szerencsére mi is mások segítségére tudtunk sietni, ha úgy adódott, hiszen az együtt sétáló több száz ember közül valakinek mindig volt valamije, amiből mások hiányt szenvedtek (legyen az étel, ragtapasz, vagy ágyipoloska-irtó spray).

Az előre tervezés hiánya szerencsére Ázsiában is a pozitív oldalát mutatja: mindig találunk szállást a főszezon ellenére, a helyiekkel való beszélgetés alapján formáljuk következő napunkat, és mint számomra kiderült, sokkal egyszerűbb a helyszínen megtalálni a közlekedési eszközöket, mint az interneten.

Fárasztó, de csodálatos időszak van mögöttünk, aminek minden perce egy tanulólecke. Nagyon kíváncsi vagyok, milyen kihívásokat és szépségeket hoznak még az ezt követő országok, hiszen az elkövetkező hónapokban még bejárjuk Dél-Kelet-Ázsiát, Luca Japánban sportversenyen fog indulni és még csak ősszel megyünk át Tazmániába.



Indiai teaültetvények



A Lago di Braies Észak-Olaszországban

A ladánybenei Bukovics Milán apás szülésre készült tavaly decemberben, ezt azonban igen csak túlteljesítette. A sors úgy hozta ugyanis, hogy Kecskemét felé félúton, kocsijuk anyósülésén született meg a kisfia. Zente beszorult a szülőcsatornába, élete is veszélybe került. Mivel a mentő nem ért ki a helyszínre, édesapja segítette világra a kisbabát. Extrém szülésélményükről már otthonukban számolt be lapunknak a Bukovics házaspár.

Pásztor Andrea

Bukovics Zente Zádor december 14-én jött világra Ladánybena és Kecskemét között félúton. Születéséről nem készültek fotók. Apukájának enél sokkal fontosabb dolga akadt. Ő segítette világra kisfiát. Ezért is örültek annak szülei, hogy egy cikkben mutatjuk be kisfiuk nem mindennapi születését.

A kis Zente békésen szunyókál, amikor meglátogatjuk őket. Szülei együtt mesélik el, hogyan látta meg a napvilágot. Az édesanya, Bukovics-Békefi Dézi Rita december 18-ra volt kiírva második gyermekével. A szülés azonban négy nappal korábban beindult.

– Az első mérhető fájások 19 óra körül jelentkeztek, és rögtön két percesek voltak – emlékezik vissza Dézi, aki első gyermekét túlhordta, így úgy gondolta, bőven lesz még idejük beérni a kórházba – Amikor távozott a nyákdugó, és rendszeressé váltak a fájások, áthívtuk kislányunkhoz, Zorkához a nagymamát, majd útnak indultunk Ladánybenéről Kecskemétre.

Próbálták elérni fogadott nőgyógyászatukat, de nem sikerült. Hívták a 112-őt, majd a kórházat is, hogy úton vannak, kerítsék elő az orvost. Még akkor is úgy érezték, van még idő kisfiuk megszületéséig. Aztán Mentelek után elfolyt Dézi magzatvize.

Hívják a mentőt, mert szülünk!

– Ekkor ébredtünk rá, hogy komoly a helyzet. Hátradöntöttük az anyósülést, Dézi lerángatta a nadrágját, én pedig mentem tovább, hátha még beérünk – veszi át a szót Milán, az édesapja. – Aztán félúton Kecskemét felé a feleségem szót, álljak félre, kint van a gyerek feje.

Milán keresett egy biztonságos helyet az út mellett, aztán leintette a mögötte érkező kocsit. – Hívják a mentőt, mert szülünk – kiáltotta a benne ülőknek, aztán sietett a feleségéhez. Látta, hogy mese nincs, neki kell átvennie az orvos helyét. A pici feje ugyanis beszorult, a felesége pedig kérte, nyúljon be és segítse ki a csecsemőt.

Az apukának megijednie sem volt ideje. Cselekednie kellett. Egy óvatos

Édesapja kocsiban segítette VILÁGRA A KIS ZENTÉT



A kis Zente már elmúlt egy hónapos, húga, Zorka nagyon büszke kisöccsére

Fotók: Banezh Róbert

” Milán és Dézi egyetértenek abban, hogy hatalmas szerencsájuk volt. Azóta is minden nap hálát adnak azért, hogy a kis Zente orvosi segítség, kórházi háttér nélkül is egészségesen jött a világra. – Elsősorban a Jóistennek vagyunk hálásak, nélküle biztosan nem ment volna – mondják. Bár írtak levelet a segélyhívónak és a mentősöknek, cikkünkben is szeretnék megköszönni mindenkinek, aki segítségükre volt 2019. december 14-én este.

mozdulattal benyúlt a szülőcsatornába, megfogta a baba fenekét, és kiemelte onnan.

– Mindez pillanatokon belül történt – meséli. Öt perc sem telt el a magzatvíz elfolyása és Zente megszületése között. 21.19 perckor még beszélünk, jobban mondva felváltva ordítottunk a mentősökkel, 21.22-kor elköszöntem tőlük, hogy most dolgom van, rá egy percre pedig már megvolt a baba. Sokkos állapotban voltunk, először nem is hallottuk a kiabálásunktól, hogy felsírt-e.

– Kitéröltem a száját, és amikor lát-

tuk, hogy minden rendben a picivel, a mellkasomra tettem. Azonnal elaludt – folytatja a történetet Dézi, aki bármilyen hihetetlen, a kocsiban szülést sokkal jobban élte meg, mint az irányított kórházi szülést. – Erős és intenzív volt az élmény, de nagyon gyorsan lezajlott. Az ülés kényelmesebb volt, mint a kórházi szülőágy. Nagyon jól tudtam nyomni a műszerfalra felrakott lábakkal, bár a végén az utolsó erőmre is szükségem volt. Korábban nem gondoltam volna, hogy mint az ősanýáknál, nálam is működnek ezek az ösztönök – árulja el.

Miután az újdonsült apuka levizsgázott szülésként, levette a pulcsiját, előszedett egy törölközőt is, azzal bugyolálták be az újszülöttet. Felkapcsolták a fűtést is a kocsiban, nehogy kihűljön a baba.

Bár a nehezén már túl voltak, az édesapának maradt még egy fontos feladata. Nem tudta, mit csináljon a köldökszínórral és a méhlepénnyel. Ekkor újra hívta a segélyhívó számot, ahonnan kapcsolták a mentősöket. A diszpécser megnyugtatta Milánt, hagyja csak, pár perc és a helyszínen vannak a kollégák. Így is történt. Anyukát és a kis Zentét már a mentőautó vitte be a kórházba, természetesen sietett utánuk az újdonsült apuka is.

Papucs helyett varázspálca

A kórházban kiderült, hogy a pici teljesen egészséges. 3650 grammal és 51 centivel látta meg a napvilágot, apukájának köszönhetően. Milán kicsit megzavarodva, utcai ruhában sétált be a szülőszobára, de ezt a történetek után mindenki megbocsájtotta neki.

Kicsit furcsán nézett rájuk a szülésznő, amikor a szülés szettjük táskájából váratlan dolgok kerültek elő a papucs és a hálóing helyett. Volt abban gyertya, jégvarázsos kesztyű, varázspálca és tiara is. Kislányuk Zorka, ugyanis ezeket fontosabbnak tartotta a szokásos kellékeknél.

Az orvosuk nem került elő, de ekkor már nem is volt rá szükség. Az ügyeletes doktor varrta össze Dézít. Az édesapja a pihenőszobában vehette újra a kezébe a kisbabát, most már lefürdetve, felöltöztetve.

– Nagyon megilletődtem. Akkor éreztem meg, milyen pici és törekeny, és rádöbbentem, milyen hihetetlenül szerencsések vagyunk. Annyi minden süllhetett volna el rosszul, ő mégis itt van a kezemben, épen és egészségesen – mondja Milán a már egy hónapos Zentével a karjában. A pici felébredt, és rögtön éhes. Hangot is ad elégedetlenségének. Amíg Dézi megszoportatja, Milán folytatja a történetet.

Utójáték

Amikor az apuka kijött a kórházból, szembesült azzal, mi maradt a kocsiban a szülés után. A vér elborította az anyósülést, Kecskeméten pedig nem

vállalták a kitakarítását. Így hajnali 3-kor elindult a fővárosba, hogy egy barátjával közösen tisztítsák ki. Milán azonban nem jutott el barátjáig. Pesten leállították a rendőrök. Ő – átesve élete talán legnagyobb sokkhatásán –, rögtön magyarázkodni kezdett. Nem ölt meg senkit, nem azért véres a kocsis, csak épp most segítette világra kisfiát – magyarázta egy rendőrnőnek. Ő pedig mosolyogva felvilágosította, csak azért intették le, mert koszos a rendszámablaja. Milán pedig jó állampolgárhoz illően, kiszállt, lekapta a pólóját, és azzal törölte le a ráakódott port. Félmeztelenül a decemberi éjszakában. A rendőrök is látták, hogy még nincs teljesen magánál a kispapa. Szóltak vegye fel gyorsan a pólóját, mert megfázik, és jó utat kívántak neki.

Végül célba ért Milán, és kitakarította a kocsit. Csak azután fakadt sírva megkönnyebbülten, amikor befejezte a munkát. – Akkor fogtam fel, milyen óriási dolog, hogy gyermekem született. A történetek azt is megerősítették bennem, milyen jó páros vagyunk a feleségemmel. Ő egy igazi hős, lélekjelenléte nélkül nem tudtam volna végigcsinálni. Eddig is tudtam, hogy egy kivételes nőt választottam, de ez az élmény egy újabb, hihetetlenül erős kapocs közöttünk – mondja Milán Dézi kezét fogva.

Természetesen Dézi is nagyon büszke szerelmére, árulja el, amikor visszatér hozzánk. A kis Zente most már nyugodt, kíváncsian figyel nagy kék szemével. Anyukája tisztában van azzal, hogy ilyen helyzetben sok férfi kétségbeesett volna. Azt mondja, náluk igazi csapatmunka volt a szülés. Amikor pedig arról kérdezem őket, hogyan tervezik a következő gyermek világra jöttét, egymásra nevetnek.

– Ha ott tartunk, majd eldöntjük, ki vezesse le a szülést, Milán vagy az orvos – mondja Dézi. – Annyi biztos, hogy ez a kaland ráébredtet minket arra, hogy próbáljunk minél több váratlan helyzetre felkészülni. Milán már beszerzett egy hőtartó takarót, de szeretnénk elvégezni egy csecsemő-újraélesztési tanfolyamot is. Sohasem tudhatjuk, mit hoz az élet. De amire lehet, arra szeretnénk felkészülni...



Nemzeti színháza lett Kecskemétnek

Pécs, Szeged, Debrecen, Miskolc és Győr után újabb vidéki nemzeti színháza van az országnak január 1-je óta, méghozzá Kecskeméten. Cseke Péter igazgató azt mondta, már hat éve látta, hogy a színház felkészült a rangos minősítéssel járó elvárásokra.

Nemzeti minősítést kapott a kecskeméti Katona József Színház január 1-jével. Ezzel egy lépcsőfokot fellépett a teátrum a létrán, ami azért nagy szó, mert a többi vidéki színház nagyobb lakosságú városokban működik.

– Kecskemét dinamikusan fejlődik, olyan hatalmas ipari és gazdasági fejlődésen megy át, ami szükségesé teszi azt, hogy a kultúra is lépést tartson vele. Szellemi központként kell működnie, és úgy gondolom, hogy ez lesz az igazi hozadéka majd a nemzeti színházi címnek – mondta Cseke Péter, a teátrum igazgatója a Kecskeméti Médiacentrumnak.

Az első elképzelések szerint a színház hivatalos neve Kecskeméti Nemzeti Színház lesz, és ezen belül különböztetik majd meg egymástól a Kecskeméti Nemzeti Színház Katona József Színházát, Kelemen László Kamaraszínházát és Ruszt József Stúdiószínházát. A döntést a februári közgyűlés hozza majd meg.



Felújítanak és mélygarázst is kapna a teátrum

Nyílt tenderfelhívást tett közzé Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a kecskeméti Katona József Színház és a Ruszt József Stúdiószínház komplex felújítására, korszerűsítésére, átalakítására és bővítésére, valamint egy mélygarázs kialakítására. A nagyszínház 3420 négyzetméter nettó alapterületű, amelyhez 1400 négyzetméter bővítés társul; a Ruszt József Stúdiószínház nettó alapterülete 820,3 négyzetméter, de 1007 négyzetméterre bővül a padlástér bevonásával. A mélygarázs 1170 négyzetméteres lesz, továbbá meg kell tervezni a 4650 négyzetméteres környezet rendezését is.

– 12 éve vezetem a kecskeméti színházat – mondta Cseke Péter igazgató –, ahol a harmadik ciklusra beadott

igazgatói pályázatomból két fő prioritást emelnék ki: az egyik a nemzeti cím elnyerése volt, a másik pedig a színház felújítása. A nemzeti címet megkaptuk, a színház épületeinek felújítása egy újabb lehetőség a teátrum sikeresebb és teljesebbé váló jövőjéhez.

A direktor kiemelte, utójára 34 évvel ezelőtt esett át a teátrum egyfajta felújításon, de ez közel sem volt teljes körű; arról nem is beszélve, hogy a 19. századi tervek már nem egy 21. századi elvárásoknak megfelelő, három tagozattal rendelkező, nemzeti minősítésben részesült intézmény kiszolgálására készültek.

A felújítással terveik szerint terekkkel is bővíthet a teátrum, ahol a közalkalmazottak száma eléri a 150 főt.

ÚJRA SZÍNPADRA ÁLLÍTOTTÁK karácsonyi műsorukat a zrínyisek



A kecskeméti Katona József Színházban játszották újra karácsonyi műsorukat a Zrínyi Ilona Általános Iskola diákjai. A hagyományos ismétlésre a szülőket és a leendő elsőéveseket is szeretettel várták.

Idén is megismételték karácsonyi műsorát a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola a Katona József Színházban. Már többéves hagyomány, hogy az iskola tanulói a színház-

ban ünnepelik együtt a karácsonyt. Az iskola színjátszósainak és táncosainak ünnepváró műsorát decemberben már láthatta minden tanuló, de a hozzátartozók még nem. Szokás szerint ezt az

előadást most a szülőknél, érdeklődőknél is megismételték hétfő délután a nagyszínház színpadán. A Diótörő című előadásban 80 tanuló szerepelt. A színjátszós munka legnagyobb bemutatkozására Szentendreiné Mahács Ágnes és Kecskés Dóra készítette fel a csoportot.

A színjátszósokat a 2.b osztály, valamint a 4. és 6. osztályos tanulók tánccsoportjai egészítették ki. Az ő felkészítő pedagógusai Gyulainé Ladányi Mariann, Antalné Lengyel Krisztina és Polyákné Nagy Enikő voltak. A színházi előadás a „Legyél Te is zrínyisi!” című programsorozathoz is kapcsolódik, ezért meghívták a leendő első osztályos gyermekeket és szüleit is, hogy bemutatásuk, milyen tanórán kívüli foglalkozáson vehetnek részt a gyerekek az intézményben.

ÜZLETHELYISÉGEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU



Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi út 22. szám alatt 173 m²-es üzlethelyiség utcfronti bejárattal kiadó.

A város főterének közelében, 133 m² alapterületű, portálos kialakítású társasház földszintjén lévő üzlethelyiség kiadó.



Kecskemét főterén (Kossuth tér 6–7.) 374 m² nagyságú portálos kialakítású, jó műszaki állapotú, összkomfortos, kiemelten nagy forgalmú, frekvenciált helyen található, jól megközelíthető üzlethelyiség kiadó.

Különböző típusú vállalkozások céljára kiválóan alkalmas. Az üzlet előzőleg bank céljára volt hasznosítva.

A Bács-Kiskun Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat sikeresen valósította meg **EFOP-1.3.5-16-2016-00241 Tudás és tapasztalatmegosztás a közösségépítés szolgálatában** című pályázatát, közel 8.000 fő részvételével 25.000.000 Ft összegű támogatásból.

A projekt keretében szakmai fórumokat, kiállításokat, előadásokat, tréningeket, népdal- és néptáncalkalmazásokat valósított meg.



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258

Kecskeméten is sok ezer szülő és diák töri a fejét a napokban, merre tovább az általános iskola után. Hatalmas az anyukák, apukák felelőssége, mivel ez az a pillanat, amikor a gyerek még úgy 75 százalékban hallgat ránk – vélik a szakemberek –, és olyan döntést kell hozni, ami akár az egész életpályáját befolyásolja. A jó választás azonban nem egy pillanat műve, hanem hosszú évek szülői odafigyelése alapozhatja meg, no meg a szakmák és az iskolarendszer ismerete.

Akár az átalakult szakképzésbe is jelentkezhetnek azok a nyolcadikos diákok, akik január 18-án írták meg a központi felvételi feladatsort. A szakképzésben új iskolatípusokkal, jelentősen kibővült ösztöndíj-lehetőségekkel, megemelt nyelvvoraszámmal és duális képzéssel motiválják a hallgatókat arra, hogy válasszák a szakmatanulást útját. Ugyanakkor ott van a másik út, a gimnáziumi továbbtanulás, de ha ezt választja a tanuló, akkor sem spórolható meg a távlati célok kitűzése. A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara pályaelemző tanácsadója, Bársony István azt tanácsolja, hogy már a középiskolás évek elején célozzon meg magának egy területet a diák, amelyben szeretne tovább tanulni. A gimnázium ugyanis nem lehet cél, az egy út, hogy valaki diplomát szerezzen, és ebben az esetben is jó, ha időben felkészülünk, humán vagy reál területen fog tovább tanulni a gyermek.

Akár a gimnázium, akár a szakmatanulás mellett teszi le a voksát a diák, hatalmas a szülők felelőssége. A legnagyobb hiba, amit a szülő elkövethet, hogy a saját álmait próbálja a gyerekre ráerőltetni, esetleg elszakadva a gyerek képességétől, érdeklődésétől – véli Leviczky Cirill. A Kecskeméti Szakképzési Centrum kancellárja elmondta, a sikeres döntés nem egy pillanat műve, hanem hosszú évek odafigyelése alapozhatja meg. Nagyon fontos, hogy játsszon a szülő a gyerekével, odafigyeljen rá, és kiderüljön számára, hogy a kézügyessége a jó, a logikus gondolkodása kiemelkedő, a konyhában szeret segíteni vagy a bicikliszereléshez ért. Ha csak a telefonját nyomkodja vagy tévét néz, az időtöltésnek jó, de nem segíti a gyerek megismerését és a későbbi pályaválasztást. Ideális esetben azonban, mire 14 éves lesz a gyerek, már ismeri őt a szülő annyira, hogy segíteni tud neki abban, merre érdemes tovább tanulnia. Így elmondható, hogy optimális esetben a pályaválasztás folyamata már óvodás korban elkezdődik.

A gyerek ismeretén túl azonban szükséges az iskolarendszer és a szakmák ismerete is. Ez pedig nem könnyű feladat, mivel a szakmatanu-

A PÁLYAVÁLASZTÁS négyéves korban kezdődik



Kozák Polett, a KTV főszerkesztő-helyettese beszélgetett (balról) Leviczky Cirillel, a Kecskeméti Szakképzési Centrum kancellárjával, Bársony Istvánnal, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara pályaelemző tanácsadóval és Juhász Istvánnal, a Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Szakgimnázium és Szakközépiskola igazgatójával

VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMETITV.HU-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

lás rendszere szinte évről évre változik. A 2020/21-es tanévtől az eddigi szakgimnázium technikusképzéssé, az eddigi szakközépiskola pedig szakképző iskolává alakul át. A változások nem csupán formálisak, hanem lénye-

gi, tartalmi változásokat is jelentenek – mondta el Leviczky Cirill, a Kecskeméti Szakképzési Centrum kancellárja.

A technikusképzés ötéves egységes képzést ad majd. Az új képzési rendszer bevezetésével óriási lehetőség

áll a fiatalok előtt – hangsúlyozta a kancellár. Leviczky Cirill szerint fontos változás, hogy a technikus képzésben a diákok a 12. év végén előrehozott érettségit tehetnek matematikából, történelemből, valamint magyar nyelv

ben pedig havi 14.000 forintot kapnak kezdésként a tanulók. Ez az összeg a tanulmányi eredménytől függően növekedik, maximálisan a mindenkori minimálbér 50-70%-a lehet, ami azt jelenti, hogy nagyságrendileg akár százezer forint körül is mozoghat az ösztöndíj havi összege a felsőbb évfolyamokban.

A technikumban nem szakmára kell jelentkezni 9. évfolyamon – hangsúlyozta a kancellár, hanem ágazatot kell választani, majd 10. osztályban kell szakmát választani. Ez mindenképpen könnyítés a mostani rendszerben – mondta el Leviczky Cirill.

A technikum mellett a másik iskolatípus a szakképzésben a szakképző iskola lesz a következő tanévtől, ez hároméves képzést jelent, és itt is mindenki ösztöndíjat kap. Tizedik osztálytól ebben az oktatási formában is lehet választani a duális képzést. Emellett a duális képzés során – amelyet már szinte minden szakközépiskola kapcsolódóan elindítanak – munkaszerződést köthetnek a fiatalok, valamint a képzés végén egyszeri, 150 és 300 ezer forint közötti, úgynevezett életpályakezdési támogatást kapnak a diákok, teljesítménytől függően.

Leviczky Cirill arra is felhívta a figyelmet, hogy az iskolatípusok és a szakmák közötti váltás szintén könnyebbé válik a jövő tanévtől.

Juhász István, a Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Szakgimnázium és Szakközépiskola igazgatója egy konkrét példán keresztül is rávilágított a rendszer változására. Elmondta, intézményükben az egyik legnépszerűbb szakma a korábbi években a virágkötés volt. Aki azonban idén dönt úgy, hogy ezt a pályát szeretné választani, az eddigi hároméves képzés helyett ötéves képzésben tudja elsajátítani. A jelentkezéskor a technikumba kell beadnia a lapját, ahol kertész technikusnak fog tanulni, majd később kell a dísznövénykertész irányt választania. Az ötéves képzésben végzetek az érettségit követően jó eséllyel jelentkezhetnek egyetemre – erre Juhász István is felhívta a figyelmet.

Mind pénzben, mind pedig lehetőségekben is többet nyújt tehát a 2020/2021-es tanévtől a szakképzés. Érdemes minél több információt szerezni, és sokat beszélgetni a gyerekekkel céljaikról, elképzeléseikről, annak érdekében, hogy megalapozott döntést tudjanak hozni.



A televíziós beszélgetésnek a kereskedelmi és iparkamarában aznap zajlott pályaelemző szakmai nap adott aktualitást



Fotó: Banczik Róbert

Lapunk
archívumábólPanasz a szóдавíz
ellen

Farkas Ignác 1887-ben vette meg a Mátyás király gyógyszerárát. A népszerű „Náci bácsi” jó üzleti érzékkel működte a patikát. A híres város közéletében is részt vevő, jól képzett gyógyszerészt jószívú, önzetlen embernek ismerték a helyiek, ám egy alkalommal az ő munkájában is találtak hibát. „Több oldalról vettünk panaszt a Farkas-féle szóдавíz rosszasága miatt. Az egyes palackok vagy egyáltalában nem szuperálnak, nem adják a vizet, vagy pedig annyi sokféle, különböző irányban szolgáltatják azt, hogy nincs benne köszönet. Azt hisszük, hogy a jó öreg Héroró ha tudta volna, hogy az ő találmányát egykoron a szóдавíz gyártásnál ily tökéletességre fogják vinni, soha sem törte volna fejét a gőzgépek történetében oly fontos találmányáért. Nem akarunk viccelődni, de saját érdekében kérjük Farkas Náci barátunkat, hogy az alapos panaszoknak ismert erejével véget vessen.”

(KL, 1895. január 6.)

Királyi kitüntetés

125 évvel ezelőtt rangos elismerésben részesült Kecskemét polgármestere. A vaskorona rend átadása kapcsán a Kecskeméti Lapok címlapján méltatta Lestár Pétert. „... jól eső igaz örömmel látjuk, hogy szeretett polgármesterünkre, immár nem is először ragyog a Felséges Király kitüntető kegye! És nincs köztünk senki, a ki ezt irigy szemmel nézné. Örvendünk, midőn ezelőtt mintegy hét évvel a királyi tanácsosi címet kapta s még igazabban örvendünk most, midőn a III. osztályú vaskorona rendet nyújtá neki a királyi kegy. Ennek mi, kecskemétiak [...] tudunk igazán örülni, mert a polgári erényeket, a hiven, becsületesen töltött hosszú élet lankadatlan munkásságát mi tudjuk igazán becsülni.”

(KL, 1895. január 20.)

Flagranti Poeta – Florans Matias:
Retel és Hunorka

GYÉMÁNTFELHŐ KIADÓ, BUDAPEST, 2019

Egy hun harcos és kedvese életébe enged bepillantást a Flagranti Poeta és Florans Matias írói álneveken alkotó szerzőpáros Retel és Hunorka című szerelmes elbeszélő költeménye.



„S láttam Retel csodás szemét ragyogni.
Szerelmünk madarát újra szárnyalni.
Tudtam, hogy már nem messze az út,
mely kedvesem útjával végleg összefut.”

Időszámítás szerint 446-ban járunk, egy temesközi kis faluban. Ott él Retel hun harcos, párja, Hunorka és gyermekük, Hajna. Boldogságukra azonban árnyék vetül, amikor az özvegy Arka királyné arra kéri hű harcosát, kísérje el Attila, a nagy hun király udvarába.

Ahogy a kötet ajánlója írja: „Retel fájó szívvel indul Frucius szolgájával a hosszú útra, a Királynő színe elé. Elutazása után nem sokkal, egy fájdalmas hírral kell szembesülnie: elrabolták imádott kedvesét, Hunorkát. Retel, Attila király hadseregének támogatásával elindul, hogy megtalálja szerelmét.

A könyv olvasása közben izgalmas, eseményekkel teli, fordulatos történetek részesei lehetünk, amelyek hűen tükrözik az adott kor jellegzetességeit, szokásait, természeti szépségeit, és nem utolsósorban feltárják előttünk az igaz és őszinte szerelem örökké tartó lángját.”

A Kecskeméti élő Flagranti Poeta és a debreceni Florans Matias, alias Asztalos Tamás és Mata Ibolya közös verses elbeszélése 2019 novemberében jelent meg a Gyémántfelhő Kiadónál, és a Lira könyvesboltokban is kapható.

A város
krónikáiból

275 éve, 1745. január 1-jén született Göböl Gáspár református lelkész, író. 1777-től több mint négy évtizedig Kecskeméten szolgált.



1791-től a Dunamelléki Református Egyházkerület aljegyzőjévé, majd a kecskeméti egyházmegye esperesévé választották. Kiváló igehirdető volt, több prédikációját megjelentették. Kapcsolatban állt Kazinczy Ferencsel, a Teleki grófokkal és a felvilágosodás több hazai képviselőjével. Foglalkozott elméleti és gyakorlati teológiával, bibliai szövegvizsgálással és egyháztörténettel. Utazó lélek... című verses elbeszélését a magyar tudományos-fantasztikus irodalom első darabjának tekintik a szakértők. 1818 márciusában Kecskeméten hunyt el.

50 éve, 1970. január 11-én hunyt el Latabár Kálmán Kossuth-díjas színművész, érdemes és kiváló művész, a XX. század talán legnépszerűbb magyar komikus.



A színészdinasztiát alapító id. Latabár Endre dédunokájaként Kecskeméten született 1902. november 24-én. Pályáját a Fővárosi Operettszínházban táncos komikusként kezdte, majd 1927 és 1933 között Árpád öccsével zenés artistaszámokkal turnézott külföldön. Hazatérve több fővárosi színházban játszott. 1936-tól filmezett is, az ő világa már a hódító útját járó hangosfilm volt. 1945-től haláláig a Fővárosi Operettszínházban aratta sikereit. Félsszög mozgása, a virtuozitás kidolgozott esetlensége, egyéni humora avatta a nevetetés utolérhetetlen művészevé.

A Kecskeméti Egészségfejlesztési Iroda szervezésében:

Életigen MOST

KECSKEMÉTI JÁRÁS

ELŐADÓ: Zsiga Attila

Kecskeméten 2020 januárjától

Az ÖN élete tegnapelőtt és holnapután vagy holnap előtt és tegnap után?

HELYSZÍN: HÍRÖS AGÓRA Kulturális Központ fszt. 32. terem Kecskemét, Deák F. tér 1. *A belépés díjtalan!*

| | | | |
|-----------------------|---|-----------------------|--|
| Jan. 27. Hétfő 18:00 | Hallotta? 4 ember beszélget... A skizoid, a kényszeres, a depresszív és a hisztérikus | Febr. 10. Hétfő 18:00 | Hallotta? 3 ember beszélget... Az agresszív, a bizonytalan és a magabiztos |
| Febr. 24. Hétfő 18:00 | Hallotta? 2 ember beszélget... A férfi és a nő | Márc. 09. Hétfő 18:00 | Hallotta? 1 ember beszélget... Akkor ki vagyok én? |

http://eszii.hu/efi/ facebook.com/efikecskemét

EFOP-1.8.19-17-2017-00002

SZÉCHENYI EFOP

Magyarországi Kormányzat

EUROPAI UNIÓ

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KECSKEMÉTI JÁRÁS

Alzheimer Café Kecskemét

ALZHEIMER Café

Egészségfejlesztő Iroda keretein belül Kecskeméten is megnyitotta kapuit az Alzheimer Café, mely világszerte elterjedt módszer arra, hogy az Alzheimer-kórban és a demencia különböző típusaival élő betegek, családtagjaik, gondozók számára találkozási lehetőséget biztosítson.

Az Alzheimer Café találkozóin lehetőség nyílik egy kötetlen, félelem, szorongás nélküli beszélgetésre. Egy közösség, ahol meg lehet osztani egymással érzelmeket, aggodalmakat és tapasztalatokat. Együttérzés, lelki támaszt kaphat sorstársaitól és tanácsokat kérhet szakemberektől. A változatos előadások révén bővíthetik ismereteiket a betegséggel kapcsolatban szakemberek, előadók segítségével.

Minden alkalommal rövid előadás keretein belül, a demenciához kapcsolódó témákat dolgozzuk fel. Lehetőség van kérdezni, hozzászólni, fontos, hogy a problémákat megosszuk, átbeszéljük és a felmerülő kérdésekre válaszokat kapjunk.

Fontos, hogy érezzük, nem vagyunk egyedül.

Találkozóink helyszíne: Kecskemét, Piaristák Tere 7. - ESZII Oktatási Központ (bejárat a Véradó Állomás felől, Koháry krt.)

Időpontja: 2020. január 28., kedd, 17 óra

Előadó: Dr. Móczár Csaba, belgyógyász háziorvos, EFI szakmai vezető

Előadás témája: Újdonságok az Alzheimer-kór kezelésében

A részvétel nyitott mindenki számára és ingyenes!

Elérhetőségeink: E-mail: kecskemeti.efi@gmail.com
Honlap: http://efi.eszii.hu

EFOP-1.8.19-17-2017-00002
„A népegészségügyi helyi kapacitás fejlesztése, Egészségfejlesztési Iroda kialakítása és működtetése Kecskeméten”

SZÉCHENYI EFOP

Magyarországi Kormányzat

EUROPAI UNIÓ

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Idén ezren futottak a Violin Maratonon

Most vasárnap negyedik alkalommal rendezték meg Kecskeméten az immár hagyományos futóversenyt, a Violin Maraton. Ezúttal is összejött a rekorddöntés, mintegy ezer futó nevezett az eseményre.

Évről évre egyre nagyobb tömeget vonz városunkba az év legelső futóversenye, melyet Juhász Ágnes, a Kodály Iskola művészstanára álmodott meg. Az esemény fő célja, hogy a játékos futás bevételéből a szakközépiskolás növendékek szakmai fejlődését támogassák. A negyedik Violin Maratonra közel ezer futó nevezett. Már kora reggel tele volt a Kodály Iskola aulája a résztvevőkkel, valamint neves művészekkel és sportolókkal.

Juhász Ágnes elmondta: a futók nagyon szeretnek játszani, rengetegen érkeztek vidékről és határainkon túlról is. Valószínűleg a gyerekek támogatása is szerepet játszik a sikerben, de ilyenkor, a fu-

tás holszezonjában, sokan keresik a rajthoz állás lehetőségeit is.

A mezőny 11 órakor rajtolt a Kodály Iskolától, és a belvárost megkerülve érintette a nevezetességeket. A verseny különlegessége idén is az volt, hogy a futás útvonalán kellemes, javarészt komolyzenei dalok csendültek fel. Az országos hírű, határon túl is meghirdetett versenyen három távon, öt, tíz és 21 kilométeren vehettek részt a versenyzők.

Molnár Istvánnak nem ez volt az első alkalom, hogy részt vett a Violin futáson, tavaly a félmaratoni távon harmadikként ért célba.

– Nagyon hangulatos verseny, ez a komolyzenei aláfestés pedig

EREDMÉNY

21 km

Női: 1. Garami Katalin,
2. Tolnai Éva, 3. Irena Kos Kucec
Férfi: 1. Patocska Tamás,
2. Kónya Ákos, 3. Vajda Zoltán

10 km

Női: 1. Filó Edit, 2. Kozák Ignáth
Éva, 3. Háryné Staskó Anita
Férfi: 1. Zvekán Zsombor,
2. Bibó Zoltán, 3. Baukó Ferenc

5 km

Női: 1. Kovács Zsófia,
2. Janicskár Ildikó, 3. Vincze Nadja
Férfi: 1. Nagy Richárd, 2. Csorba
Bence, 3. Mogyorósi Gábor

különösen kellemessé teszi az egészet, szóval azt hiszem, ez egy különleges rendezvény, ami tükrözi a város atmoszféráját – mondta el a versenyző.

A versenyt követő bemutatókoncert után pedig az eredményhirdetés következett, ahol minden távon az abszolút első három férfi és női helyezettet díjazták tárgyjutalomban, egyedi díjakban részesült.



Foto: Kovács Nóra

Korizni tanultak a különleges tornaórán

Első és második osztályos diákok tanulnak korcsolyázni rendhagyó testnevelésóra keretén belül a Benkó Zoltán Szabadidőközpont jégpályáján. A lehetőséget három széchenyivárosi intézmény kapta meg a KESI-vel kötött együttműködésnek köszönhetően.



Foto: Bencsik Róbert

Eleinte még ügyetlenebb léptekkel, majd egyre magabiztosabban csúszkáltak a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola kisdíákjai a Benkó Zoltán Szabadidőközpont jégcsarnokában január 16-án délelőtt. Az intézményen kívül még két másik széchenyivárosi általános iskola kapott lehetőséget arra, hogy a mindennapos testnevelését korcsolyázással váltsa ki. A Kecskeméti Sportiskolával két éve megálmodott együttműködés révén idén januártól körülbelül tíz alkalommal korcsolyázhatnak a gyerekek. A kicsik, amellett, hogy megtanulják az alapttechnikákat, komoly edzést is végeznek a nem mindennapi mozgásforma által.

A gyerekek a korcsolyázás után akár jégkorongozni is megtanulhatnak. Mészáros Katalin, a Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola tagin-

tezmény-vezetője elmondta, egy heti edzés után már van három olyan tanuló, akik számára felajánlották a jégkorongedzéseket. Ezáltal esélyt kaptak arra, hogy az intézmény a jövőben saját jégkorongcsapatot állítson fel.

Szabó István Pál, a KESI jégkorongszakosztályának vezetőedzője szerint a mai kor problémája, hogy a gyerekek a virtuális világon keresztül kapják meg azt a sikerélményt, amit a sport tud adni. Ez főleg télen jellemzőbb a fiatalabb korosztályra. Ezért egyszerű lehetőséget kínálnak a jégpályák, ahol a gyermekek aktívak tudnak maradni a zord hideg ellenére is.

De azoknak is jó móka a Benkó Zoltán Szabadidőközpont jége, akik nem versenyszerűen szeretnének jégsportokat űzni.

KECSKEMÉTI PRAXISKÖZÖSSÉG: prevenció – szűrés – gondozás

Az alapellátást kiegészítve, főként a prevencióra és a beteggondozásra helyezi a hangsúlyt a Kecskeméti Praxisközösség, amely uniós forrásból, az önkormányzat támogatásával kezdte meg működését lassan egy éve. A felnőtt- és gyermekorvosokból álló együttműködés részleteiről beszélt a Kecskeméti Televízió Kiemelő című műsorában dr. Gaszner András háziorvos.

A Kecskeméti Praxisközösség nyolc háziorvosi praxisból (6 felnőtt- és 2 gyermekpraxis) áll. A közösség egy sikeres uniós pályázatnak köszönhetően 2019 tavaszán jött létre, az elnyert közel 150 millió forintos támogatás felhasználásával. A háziorvosok együttműködése főként az alapellátásban háttérbe szorult prevenció munkáinak ellátására irányul.

– A gyakorlatban azokat a pácienseket vonjuk be a szolgáltatásainkba, akik maguk kezdeményezik a vizsgálatokat. Ezekre tudunk mi adni egy egészségügyi szolgáltatást. Ez magába foglalja az egészségi állapot felmérését, valamint a kockázatbecslést. Ezek alapján egy olyan döntési sort állítunk fel, amely a páciens életét akár meg is határozhatja – mondta a Kecskeméti Televízióban dr. Gaszner András háziorvos.

A praxisközösség szakemberei a feltárt eltéréseknek megfelelően szakemberekhez irányítják a klienseket. Igény esetén tehát igyekeznek gyógytorna-foglalkozást, diétás tanácsadást és mentálhigiénés segítő beszélgetéseket biztosítani a rászorulóknak.



Dr. Gaszner András
háziorvos

VIDEÓRIPORTUNK A
KECSKEMÉTI TV HÚ-N
KTV
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

A felnőtt háziorvosokból, csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvosokból álló közösség munkáját népegészségügyi koordinátor, valamint egészségfelelős is segíti.

– Az a célunk, hogy másfél, két év alatt a praxis 20 százalékát meg tudjuk szólítani. Mivel a fiatal felnőtt korosztályt a prevenció még nem nagyon érinti, az idős emberek pedig inkább a gondozáson van a hangsúly, azt gondolom, hogy a fő célcsoport az aktív korosztály lesz. Itt a megszólítás aránya akár a 40 százalékot is elérheti, amely első körben nagyon jó eredmény lehet – nyilatkozta dr. Gaszner András.

A háziorvosok közreműködésével zajló prevenciók rendelések a Piaristák terén található Egészségügyi Központban zajlanak.

Időpontot foglalni a <https://kecskemetsportpraxiskozosseg.hu/> oldalon lehet az érdeklődők számára.



Az alapellátáson felül

Mentálhigiénés szakember

A mentálhigiénés szakember a lelki nehézségekben segít eligazodni. A klienssel közösen keresik meg az elakadások okát, és azokat az erőforrásokat, amelyekkel immáron egyedül is tovább tud lépni. A mentálhigiénés szakemberhez döntéshelyzetben, krízisekben (munkahelyváltozás, költözés, gyerekek kirepülése...), kapcsolati konfliktusokban, gyászban lehet fordulni. De segítség lehet akkor is, ha ugyan minden megy a maga kerékvágásában, de valami mégsem stimmel, vagy amikor az illető úgy érzi, hogy felemészti a napi pörgés.

Dietetikus

A dietetikus olyan szakember, aki táplálkozási tanácsadást nyújt az egészséges és a beteg emberek számára. A munkája során egyénre szabott javaslatokkal segít az étkezési szokások és az életmód megváltoztatásában.

Gyógytornász

A gyógytornász rehabilitációs programokkal segíti a betegek mozgásfunkcióinak helyreállítását, az izületi és izomfájdalmak mérséklését, megszüntetését. A gyógytornász az első alkalommal állapotfelmérést végez, mely után eldönti, hogy egyéni vagy csoportos foglalkozáson vegyen részt a beteg.



Fotó: Hédi Krisztián

Kecskemét 2020 Cyclocross OB

Kecskemét első alkalommal megrendezett országos bajnokságán nem csak izgalmas pályát és kemény téli versenyt adott a cyclocross szakágának, de még bajnokot is: U17-ben Radics Milán, a Szeleshát Birtok Kecskeméti ES bringása állt a dobogó legfelső fokára. És hazai ezüst is született, Fűzfa Ambrus révén.

A Benkó Zoltán Szabadidőközpontban rendezték január 12-én a Cyclocross Országos Bajnokságot. Az év legkiemelkedőbb és legjobban várt téli versenye az ország minden tájáról vonzotta a bringásokat. Ők azok, akik imádják a kemény kihívást, amit a hideg, a fűves, saras, homokos, olykor jeges te-

rep, a sok természetes és mesterséges akadály, valamint a nagyszámú, rendkívül felkészült ellenfél állít eléjük.

A verseny 10 órakor kezdődött a Hobbi kategóriával, melyben több kecskeméti kerékpáros is rajthoz állt, és mindannyiuk sikeresen teljesítette a négykörös kihívást. Következtek a korosztályos

versenyek. Az U15 és az U17 együtt indult, és a legnagyobb meccset Vas Barnabás (U15) és Radics Milán (U17) vívta. Milán húzta be az első helyet, ezzel ő lett korosztályának országos bajnoka, míg a második helyen érkező Barnaé lett az U15-ös bajnoki triko.

Az U19 és a Master2 futama is kedvezett a közönségnek, mert mindkét kategória bővelkedett kecskeméti versenyzőkben. Végül az U23-asok futama hozta meg az újabb hazai sikert: Fűzfa Ambrus, a Szeleshát Birtok Kecskeméti ES frissen igazolt versenyzője második-

ként ért célba. Könnyen lehetett volna kecskeméti arany is, ám sajnos, a végig magabiztosan vezető Gohér Mihály az első helyen tekerve bukott egy hatalmasat, és feladni kényszerült a küzdelmet.

A nap végén rendezett Elit női és férfi futamra voltak legtöbben kíváncsiak, ők pedig meg is hálálták a közönség lelkes biztatását. A Vas család napja volt ez, miután a nőknél (U15-ös győztes) Barni nővére, Vas Kata Blanka nyert, a férfiaknál pedig bátyja, Balázs nyomta le a regnáló bajnokot, Búr Zsoltot, megszerezve a bajnoki trikót.

KISHÍREK

Röplabda

Újabb bravúrt hajtott végre a HÉP-RÖPKE SE. Vasárnap a Jászberény otthonába látogatott el a kecskeméti csapat, ahol rendkívül szoros küzdelemben 3-1-es szettarányban sikerült nyernie a RÖPKE gárdájának. Férfi röplabdásainknak nem alakult ilyen jól az Extraliga második fordulója, a HÉP-KRC a DEAC csapatával idegenben mérkőzött. 3-1-es vereséget szenvedett a Kecskemét.

Futsal

Pénteken késő este a Ferencváros otthonában játszott az NB I. 16. fordulójában az SG Kecskemét Futsal együttese. 4-0 után sikerült visszajönni a meccsbe, de ez fel is emésztette a csapat energiáit, így 6-2-re győztek a fővárosiak. Vasárnap pedig megérkezett Kecskemétre a téli átigazolási szezon második szerzeménye. Bozidar Simic a szerb második ligás Banjica KMF csapatától érkezett az SG Kecskemét Futsal kötelékébe. A rendkívül technikás játékosra irányítóként és szélsőként számít elsősorban a szakmai stáb.

Kosárlabda

A Szedeaőkot fogadta pénteken a Messzi István Sportcsarnokban a KTE-Duna Aszfalt, a bajnokság 16. fordulójában. Bár az utolsó negyedre 14 pontos előnnyel mehetett a Kecskemét, extrán játszott a Szedeg a záró etapban. 33 pontot dobtak a vendégek, míg a Kecskemét csak 16 pontig jutott, így 81-78-ra a Szeged győzött.

A Kecskeméti Kosárlabda Akadémia szakmai tervei



Az elmúlt évek sportfejlesztési programjainak és a nemzeti akadémiai minősítés elérésének köszönhetően új alapokra került a kosárlabda utánpótlás-nevelés, megújuló létesítmények, fejlődő szakmai feltételek és körülmények között folyhat a fiatalok képzése – mondta Ivkovicné Béres Tímea, a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémiát és a Kecskeméti Sportiskolát működtető Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője, aki az akadémia jelenlegi helyzetéről és a fejlesztési tervekről adott tájékoztatást.

Hangsúlyozta, hogy ragaszkodnak a kezdetekkor meghatározott küldetésükhöz, vagyis elsőként kiemelten

fontos a sportág népszerűsítése, az egészséges életmódra nevelés, másodikként a versenysport részére

játékosok nevelése, akik a felnőtt bajnokságban és a válogatottban is megállják a helyüket. Harmadikként a város sportlétesítményeinek fejlesztése, azért, hogy a mindennapi sportolás mindenki számára megfelelő körülmények között történhessen, és ne csak a sportolók, hanem minél több kecskeméti fiatal lehessen a haszonélvezője.

A kosárlabda akadémia a 2019–2020. évi szezont 455 igazolt játékosal és 38 versenyző csapattal kezdte meg. Az iskolai előkészítő és családi programokkal együtt több mint 600

gyermek sportol az akadémia keretein belül.

Az akadémian 40 szakember tevékenykedik. Erőnléti edzőket, illetve gyógytornász szakembert és sportpszichológust is alkalmaznak fejlesztő és prevenciószempontból. Kiaknazzák a tudományos felmérések lehetőségét a Testnevelési Egyetem diagnosztikai programjával együttműködve a kiemelt tehetségek esetében.

Nagy hangsúlyt fektetnek a nemzetközi kapcsolatok építésére. Az akadémia együttműködést kötött a Yubac Camp 25 éves múltra visszate-

kintő nemzetközileg is elismert nyári táborral. Rendszeresen 40-50 tehetséges fiatal vesz részt a képzésen. A szerb-horvát kosárlabdázás sikerére építve dolgoznak együtt a Partizan Beograd és a Cibona Zagreb kosárlabdaklubokkal és emellett külföldi szakembereket is alkalmaznak.

Az infrastruktúra-fejlesztés keretében hat iskolai tornaterem felújítása, kültéri sportpark építése, valamint a régi fedett uszoda épületének és környezetének teljes átalakítása készült el.

A következő két év legnagyobb fejlesztése a Bányai Júlia Gimnázium sportcsarnokának megépítése, amely eredeti küldetésüknek megfelelően a város tanulóinak és sportolóinak sportolási körülményeit javíthatja a jövőben.

Az akadémian a 2020 év legfontosabb célja: a létszámok és a minőségi kapacitás egyensúlyban tartása, minőségi körülmények biztosítása, az antropometriai vizsgálatokkal a kiválasztás erősítése, a fizikai képzés fejlesztése, az egységes szakmai munka támogatása, a kettős edzői modell felépítése az U14–18 korosztályos csapatoknál, a kiemelt tehetségek egyéni képzése, fejlesztése.

Célként határozták meg a nemzetközi kapcsolatok által a nemzetközi megmérettetés lehetőségeinek szélesítését, az U14–18 csapatok kiemelt bajnokságban szereplését. Minél több válogatott kerettség elérését, minél több játékos szerepeltetését és feladását a felnőtt csapatokba.

Céljaink és a gyerekek álmainak megvalósításában nagy jelentőséggel bír az, hogy Kecskemét önkormányzata kiemelt területként kezelje a sportutánpótlás-nevelést, illetve a KTE és a KKC felnőtt csapatai szakmai partnerei az akadémianak. Természetesen nagyon hálásak vagyunk a sportfejlesztési pályázataink támogatóinak és a névadó szponzoroknak egyaránt, hiszen egy igazi sportközösség épült – tette hozzá végezettel az akadémia vezetője.



Külföldön is szerepelnek

Zágrábban a XVII. Karácsony Kupán szerepelt a Kecskeméti Kosárlabda Akadémia U14-es fiú csapata. 16 csapat, a vendéglátó horvátok mellett magyar, szerb, német és izraeli gárda is résztvevő-

je voltak a rangos kupának. Az akadémia fiataljai minden dicséretet megérdemelnek, mert horvát, szerb, izraeli és német sztár csapatok fiataljai ellen játszottak és végül a középszintben végeztek.

A csapat tagjai: Kertli Ádám, Kovács Álmos, Mézáros Botond, Varga Csanád, Szabó Milán, Papp Barnabás, Gergő János, Szemerédi Levente, Fellegi Regő, Rajnoha Róbert Árpád, Veliczky Zalán, Csillag Zsombor Áron, Ledeczki Nándor, Nagy Levéd Sámuel, Borka Balázs Bence.

Edzők: ifj. Kégel Tamás és Hegedűs Gergely.

Az orvosok bálja nyitotta meg A 2020-AS BÁLI SZEZONT



Fotók: Banzik Nóbert

Hetedik alkalommal rendezték meg a Bács-Kiskun Megyei Kórházért Alapítványi Bált múlt szombaton este a Four Points by Sheraton Hotelben. Az alkalom minden évben a kecskeméti báli szezon elegáns nyitánya.

A jótékonyági bál célja, hogy társadalmi összefogásként a kórházi alapítvány nemes ügyeit támogassa. A rendezvény bevételére a későbbiekben pályázhatnak majd a kórházi osztályok. Rendszerint valamilyen műszert, eszközt vagy továbbképzést tudnak finanszírozni belőle.

A Sheraton nagyterme megtelt, közel 200-an látogattak el a rangos eseményre. Az est fővédnöke prof. dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere volt, akinek köszöntő gondolatait Balogh Andrea Johanna, az EMMI Miniszteri Kapcsolatok Főosztályának vezetője tolmácsolta. A bál védnökei dr. Svébis Mihály, a Bács-Kiskun Megyei Kórház főigazgatója, Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, Kovács Ernő kormány megbízott és Rideg László,

a megyei közgyűlés elnöke voltak. A vendégek között volt továbbá dr. Salacz László országgyűlési képviselő és Gaál József alpolgármester, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke is.

Dr. Svébis Mihály főigazgató köszöntőjében hangsúlyozta, hogy az egészségügyben dolgozni szolgálatot jelent. „Emberré próbáló, de nemes, felemelő hivatás. Könnyek és mosolyok,



Dr. Svébis Mihály, a megyei kórház főigazgatója (balról) és dr. Horváth Zoltán orvosiigazgató, feleségeikkel



Meglepetésvendég: Kocsis Tibor

Az idei báli menetrend

- Január 18.:** Bács-Kiskun Megyei Kórházért Alapítványi Bál, Four Points by Sheraton Kecskemét
Január 25.: Üzleti Bál, Four Points by Sheraton Kecskemét
Február 1.: Sportbál, Hírös Agóra
Február 1.: Jogászbál, Four Points by Sheraton Kecskemét
Február 1.: Erdészbál, Hotel Három Gúnár
Február 8.: Gazdabál, Four Points by Sheraton Kecskemét
Február 15.: Rotary Bál, Hotel Három Gúnár
Február 22.: Keresztény Polgári Bál, Hotel Három Gúnár
Február 28.: Ifjúsági bál, Hotel Három Gúnár
Március 7.: Szegefűbál, Hotel Három Gúnár
Március 8.: Borászbál, Hotel Három Gúnár

öröm és bánat kíséri mindennapjainkat. Ismerjük a fájdalmat, az elengedést, de a számtalan sikertörténet és gyógyulás hitet és erőt ad számunkra napról napra” – mondta.

A főigazgató megköszönte munkatársainak kitartásukat, elhivatottságukat, amely, mint fogalmazott, a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórházat a legjobbak közé emelte.

Felidézte, hogy munkájuk elismeréseként 2019-ben a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom és a Magyar Kórházszövetség közös pályázatán az intézmény elnyerte az „Év Családbarát Kórháza” díjat.

A hajnalig tartó jó hangulatról idén is Harsányi Levente házigazda, illetve Gönczi Gábor és a Smile zenekar gondoskodott. Meglepetésvendégként Kocsis Tibor lépett fel, akit az M. Bodon Pál Zeneiskola növendékei kísérték Kuna Lajos vezényletével.



TOVÁBBI KÉPEK!
HIROSHU

www.agrokeraruhaz.hu **AGROKER** ARUHÁZ
Tel.: 76/506-100 Kecskemét, Halasi út 29.

LEMOÓSÓ PERMETSZER Agrokén 1 I
AKCIÓ Ne hagyd ki!
Csonthéjasok, almatermésűek és szőlő lemosó permetezéséhez.
1.590 Ft

Granulált SZERVESTRÁGYA Tribu NPK 3:3:3
Modern granulált szervestrágya pellet. Ugyanazokkal a jellemzőkkel bír, mint a hagyományos istállótrágya.
25 kg zsák: 250 m² területre elegendő
3.400 Ft/25 kg
136,-Ft/kg

KAPÁLÓGÉP KF TOMY-20
Motor: Briggs 500 E
Teljesítmény: 4,5 LE
Kapák száma: 4 db
Munkaszélesség: 60 cm
Súly: 34 kg
4,5 Lóerő
HITELRE IS!
96.850 Ft

KAPÁLÓGÉP KF QUANTUM 60
Motor: Briggs & Stratton Series 675 EXI, 163 cm³
Teljesítmény: 6,0 Lóerő
Kapák száma: 2x3
Művelési szélesség: 77 cm
Művelési mélység: max. 22 cm
Súly: kb. 47 kg
6,0 Lóerő
HITELRE IS!
139.990 Ft

MUNKAVÉDELMI BŐRBÁKANCS Angelo SB
marhabőr felsőrész
acél orrmerevítő
olajálló
csúszásmentes talp
csak: 5.950 Ft

PERMETEZŐ BENZINMOTOROS SP415S NYOMÁSFOKOZÓ SZIVATTYÚVAL
Teljesítmény: 2,8 LE, 42 cm³
Vízszintes szórás: max. 10 m
Függőleges szórás: max. 7-8 m
Permetétartály űrméret: 14 L
Súly: 12 kg
37.970 Ft

Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák! Akció 2020.01.23-tól 02.01-ig vagy a készlet erejéig tart.